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1. UVOD 

Strategija za mlade v občini Medvode za obdobje 2020 – 2024 je bila sprejeta oziroma potrjena 

na 13. redni seji Občinskega sveta Občine Medvode, dne 16. decembra 2020. S Strategijo za 

mlade v občini Medvode za obdobje 2020 - 2024 je bilo zastavljenih 8 strateških ciljev 

(spodbujanje formalnega izobraževanja mladih, podpora programom neformalnega 

izobraževanja, spodbujanje zaposlovanja mladih, prednostno kategoriziranje mladih in 

subvencioniranje najemnin, vzpostavitev celostne informacijske sheme za mlade, zagotovitev 

infrastrukture in sofinanciranje izvajanja programov dnevnih centrov in medgeneracijskih 

projektov, vzpostavitev javnega prevoza v nočnih urah in postavitev stojal za kolesa in 

zagotavljanje ustrezne infrastrukture za delovanje mladinskega centra), v okviru katerih so bili 

predvideni posamezni ukrepi za njihovo doseganje. Nosilci posameznih ukrepov so v času 

veljavnosti strategije skrbeli za realizacijo le-teh1.  

Ob izteku prve lokalne strategije za mlade je Občina Medvode skupaj z Javnim zavodom 

Sotočje Medvode sprejela dogovor o pripravi nove lokalne strategije za mlade za obdobje od 

leta 2025 do 2029. 

  

Občina Medvode kot lokalna skupnost skrbi za izvajanje ukrepov z različnih področij mladinske 

politike: od mladinskega organiziranja do izobraževanja, zaposlovanja, zdravja mladih idr. Na 

območju občine Medvode sta bili v času priprave prve lokalne strategije aktivni dve mladinski 

organizaciji, in sicer Društvo tabornikov Rod dveh rek ter Združenje slovenskih katoliških 

skavtinj in skavtov, Podružnica Steg Preska 1, v letu 2023 pa se jima je pridružil še Klub 

medvoških študentov.  

Občina Medvode mladim zagotavlja infrastrukturo za delovanje formalnih in neformalnih 

skupin mladih, ki jim je na voljo mladinski center Klub Jedro ter Studio – vadnica, Društvu 

tabornikov Rod dveh rek Medvode je omogočeno delovanje v infrastrukturi taborniške hiške. 

Javni zavod Sotočje Medvode je bil z Odlokom o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, 

kulturo, mladino in socialno varstvene storitve Sotočje Medvode2 ustanovljen za opravljanje 

dejavnosti s področja športa, turizma, kulture in socialno varstvenih storitev, ki jih opravlja v 

javnem interesu kot javno službo. V 7. členu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, 

turizem, kulturo, mladino in socialno varstvene storitve Sotočje Medvode so opredeljene 

dejavnosti, ki jih Javni zavod Sotočje Medvode opravlja na področju mladine, in sicer:  

- upravljanje z javno infrastrukturo na področju mladine,  

- vsestranska podpora mladim pri uresničevanju njihovih zamisli, projektov in pobud,  

- izvajanje preventivnih in socialno varstvenih programov za storitve za mlade,  

- podpora mladim s posebnimi potrebami, še posebej socialno in drugače prikrajšanim 

ter izjemno umetniško nadarjenim, 

- organizacije in izvajanje izobraževanj ter različnih oblik svetovanj,  

- zbiranje in posredovanje informacij za mlade,  

- organizacija in izvajanje počitniške dejavnosti,  

 
1 Pregled realizacije strateških ciljev in ukrepov Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2020 – 2024 je 

priložen v Prilogi 1. 
2 Odlok o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino in socialno varstvene storitve Sotočje 

Medvode (Uradno prečiščeno besedilo) (UPB 1) (Uradni list RS, št. 44/25). 
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- organizacija in izvajanje prireditev širšega pomena ter pridobivanje sredstev za njihovo 

izvedbo,  

- izvajanje počitniške in druge dejavnosti za otroke in mladino.   

V programih in finančnih načrtih Javnega zavoda Sotočje Medvode so nadalje opredeljeni vizija 

in programi zavoda na področju mladine.  

 

Mladinske programe in programe za mlade v okviru mladinskega centra izvaja Javni zavod 

Sotočje Medvode. Aktivna so tudi kulturna, turistična in športna društva z mladinskimi sekcijami 

oziroma mladimi člani. 

 

Kljub temu, da v občini Medvode še vedno ni ustanovljen mladinski svet, se je v občini Medvode 

participacija mladih od leta 2020 izboljšala. Participacija mladih se je v zadnjih dveh letih 

povečala predvsem na račun novoustanovljene mladinske organizacije Klub medvoških 

študentov. Prav tako se redno sestajata Odbor za mladino, tj. delovno oziroma posvetovalno 

telo Občinskega sveta Občine Medvode ter Strokovni svet za mladino, ki je eden od petih 

strokovnih svetov Javnega zavoda Sotočje Medvode. Naj ob tem omenimo, da je vodja 

mladinskih programov tudi aktivni član Sveta Javnega zavoda Sotočje Medvode. V času od 

sprejetja prve lokalne strategije za mlade se je participacija na področju lokalne politike 

izboljšala tudi zaradi uvedbe participativnega proračuna Sodeluj in glasuj! v letu 2021. 

Participativni proračun je proces demokratičnega soodločanja, pri katerem o porabi dela 

proračunskih sredstev neposredno odločajo občanke in občani, stari od 15 let naprej. Prav tako 

k večji participaciji mladih prispeva tudi uvedba Parlametra - spletnega orodja, ki z raznolikimi 

analizami glasovanj lajša spremljanje dela v Državnem zboru, občinskem svetu ali kateri koli 

drugi instituciji, ki stremi k transparentnosti in digitalizaciji. 

 

Občina Medvode deluje dobro tudi na področju mednarodne mobilnosti mladih. V zadnjih 

letih so se izboljšale medkrajevne povezave na področju izvajanja javnega potniškega 

prometa. V času priprave druge lokalne strategije za mlade je bila na 15. seji Občinskega sveta 

Občine Medvode, dne 19. 3. 2025, že sprejeta nova Celostna prometna strategija Občine 

Medvode, ki bo služila kot podlaga za ustvarjanje pogojev trajnostne mobilnosti za visoko 

kakovost bivanja. V aprilu 2024 je v uporabo prešel sistem za izposojo e-koles MEDVODeK; v 

obdobju od aprila 2024 do konca maja 2025 je Občina Medvode vpeljala tudi projekt 

»Brezplačni avtobusni prevozi Medvode – Polhograjci«, s katerim so bili ob vikendih (sobote in 

nedelje) omogočeni brezplačni prevozi iz Medvod v Polhograjce in nazaj. 

 

Januarja 2024 je bila potrjena aktualna Strategija lokalnega razvoja LAS Za mesto in vas za 

obdobje 2021-2027, v okviru katere so identificirana tri osnovna področja delovanja LAS, in 

sicer: dvig kakovosti bivanja, varstvo okolja ter trajnostni razvoj podeželja. Operacije 

programskega obdobja 2021-2027 bodo v izbranih okviru izbranih ukrepov: povečanje socialne 

vključenosti (poseben poudarek tudi na mladih do 29 let), oživljanje vaških in mestnih jeder z 

razvojem infrastrukture in programskih vsebin, trajnostna mobilnost, blažitev podnebnih 

sprememb in prilagajanje nanje ter ohranjanje in izboljšanje lokalne biodiverzitete, dvig 

usposobljenosti za podjetništvo in dopolnilne dejavnosti na kmetiji in sodelovanje med 

panogami za razvoj butičnih produktov prispevali k doseganju ciljev strategije lokalnega 

razvoja, reševanju lokalnih razvojnih potreb, mobilizaciji lokalnega potenciala za reševanje 
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podeželskih izzivov, povezovanju različnih partnerjev in skupnosti, enakopravnemu 

vključevanju različnih partnerjev, inovativnosti, digitalizaciji, okoljski trajnosti, socialni 

vzdržnosti in splošni višji dodani vrednosti območja. 

 

Pretok informacij oziroma informiranja večinoma poteka preko spleta. Informiranje mladih o 

mladinskih dogodkih, možnostih zaposlitve, programih izobraževanja, stanovanjski 

problematiki, o razpisih in o programih mobilnosti se izvaja preko spletnih kanalov in socialnih 

omrežjih Občine Medvode in Javnega zavoda Sotočje Medvode ter preko lokalnega časopisa 

Sotočje in lokalne kabelske televizije TV Medvode. Informiranje poteka tudi preko portala 

mojaobcina.si. Skladno z ukrepi in cilji Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2020 

- 2024 je Občina na svoji spletni strani dodala tudi poseben zavihek namenjen vsebinam za 

mlade, kjer so na voljo vse informacije za mlade v Medvodah. Mladim so na voljo letaki, plakati 

in brošure na različnih javnih prostorih v občini Medvode, tj. v Športni dvorani Medvode, 

Turistično informacijskem centru Medvode, Knjižnici Medvode, Baru Kulture 313,6, v 

mladinskem centru Klub Jedro in v Občini Medvode.  

 

Občina Medvode ima najmanj možnosti pomagati mladim na področju stanovanjske politike 

in zaposlovanja. Od sprejema prve lokalne strategije za mlade je Občina Medvode izvedla 

en javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, in sicer v letu 2021, med prednostne 

kategorije za dodelitev neprofitnih stanovanj so bili uvrščeni tudi mlade družine do 35 let in 

mladi do 30 let. Na podlagi navedenega javnega razpisa je Občina Medvode, v letih od 2022 

do 2024, mladim družinam do 35 let oddala kar tri od petih prostih oziroma izpraznjenih 

stanovanj. Pri tem je v letu 2023 Občina Medvode bivše prostore Društva tabornikov Rod dveh 

rek po namenski rabi spremenila iz poslovnega prostora v stanovanjski prostor in jih v celoti 

prenovila ter s tem pridobila dodatno neprofitno stanovanje, ki je bilo oddano eni od treh 

zgoraj navedenih mladih družin do 35 let.   

 

Po sprejemu Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2020 - 2024 je Inštitut za 

mladinsko politiko s certifikatom potrdil dobro začrtano mladinsko politiko v občini z mnogo že 

uveljavljenimi programi za mlade ter v septembru 2021 Občini Medvode podelil certifikat 

Mladim prijazna občina za obdobje 2021 – 2025. Prejem certifikata za Občino Medvode 

hkrati pomeni, da bo v prihodnjih letih uvedla nove projekte in ukrepe, ki bodo namenjeni 

mladim. Na podlagi navedenega menimo, da je nujna priprava lokalne strategije za mlade, ki 

bo za obdobje naslednjih štirih let strukturirano vsebinsko in finančno začrtala delovanje 

Občine Medvode na področju mladine s ciljem vzpostaviti dolgoročno sistemsko podporno 

okolje za razvoj lokalne mladinske politike in mladinske dejavnosti. 

 

Strategija za mlade v občini Medvode za obdobje 2025 – 2029 je dokument, napisan na podlagi 

proučitve državnih in evropskih smernic delovanja mladinskih organizacij in organizacij za 

mlade, na podlagi raziskave na področju mladine v naši občini ter strukturiranega dialoga med 

odločevalci in mladimi, ki so na podlagi lastnih potreb in želja oblikovali ukrepe na področju 

mladine. Strategija za mlade v občini Medvode za obdobje 2025 – 2029 naj tako uspešno služi 

integraciji mladih v posamezne segmente lokalne skupnosti in spodbuja aktivno participacijo 

mladih na lokalni ravni.   
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2.   LOKALNA SKUPNOST IN MLADI 

Mladi kot družbena skupina spadajo med ranljivejše socialne skupine, saj zaradi slabe politike 

zaposlovanja mladih in stanovanjske problematike na državni ravni ostajajo nesamostojni in 

se težko osamosvojijo od staršev. 

 

Eden od ključnih akterjev, ki lahko pripomorejo k doseganju avtonomije mladih, so lokalne 

skupnosti. Naloga lokalne skupnosti je spodbujanje vključevanja mladih v družbo, izboljšanje 

dostopa do kakovostnega izobraževanja, podpora pri iskanju zaposlitve, zagotavljanje 

dostopnih stanovanj, spodbujanje zdravja in dobrobiti, omogočanje sodelovanja mladih pri 

odločanju ter ustvarjanje varnega in spodbudnega okolja za njihov razvoj. Slednje pomeni, da 

lokalna skupnost z ustreznimi ukrepi na področjih zaposlovanja, informiranosti, stanovanjske 

politike, mobilnosti in participacije v različnih institucijah in lokalni politiki omogoča prijazno 

okolje, ki je ključno za izboljšanje družbenega položaja mladih, kar posledično vodi do 

kvalitetnega trajnostnega družbenega razvoja. Občina Medvode je ravno iz tega razloga naloge 

razvoja na področju mladine vključila med eno od glavnih dejavnosti Javnega zavoda Sotočje 

Medvode, v okviru katerega aktivno deluje tudi Strokovni svet za mladino.  

 

Občina Medvode nudi ustrezno infrastrukturo, kjer mladi lahko razvijajo svoje kompetence, se 

neformalno izobražujejo in aktivno sodelujejo pri kreiranju kulturno-mladinskih vsebin. Občina 

Medvode prav tako preko razpisov o sofinanciranju mladinskih in otroških programov finančno 

podpira organizacije, ki na območju občine aktivno delujejo na mladinskem področju.  

Občina Medvode spodbuja mobilnost mladih, saj omogoča mednarodno izmenjavo mladih s 

prijateljskimi mesti in spodbuja programe mednarodne mobilnosti mladih.  

 

Na področju formalnega izobraževanja Občina Medvode zagotavlja sredstva občinskega 

proračuna s katerimi se nagradijo študentje, ki so uspešno zaključili akreditiran javno veljavni 

dodiplomski študijski program prve stopnje ali akreditiran javno veljavni podiplomski študijski 

program druge stopnje ali tretje stopnje. Prav tako je Občina Medvode z novim Pravilnikom o 

ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Medvode3 v 

letu 2024 omogočila, da se v okviru javnega razpisa za dodelitev finančnih sredstev za 

ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Medvode,  podeljujejo finančne pomoči 

za izobraževanje dijakov v programih srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih 

programih s področja kmetijstva, prehrane in gozdarstva.     

Na področju izobraževanja Občina Medvode mladim omogoča opravljanje dijaških in študijskih 

praks v občinski upravi; prav tako spodbuja izvajanje študijskih praks v javnih zavodih - v vrtcih 

in šolah. Občina Medvode pri postopku dodeljevanja denarnih pomoči materialno ogroženim 

občanom dodeljuje pomoč nezaposlenim mladim, ki izkažejo stroške nakupa šolskih potrebščin 

v srednji šoli, stroške študija, stroške usposabljanja za delo, stroške dela v prvem mesecu 

zaposlitve in podobno. Občina Medvode financira izvajanje mladinskih programov pod okriljem 

Javnega zavoda Sotočje Medvode v sklopu katerih so organizirane tudi podjetniške delavnice 

in predavanja ter izobraževalnih predavanj Knjižnice Medvode. Javna dela potekajo v okviru 

aktivne politike zaposlovanja tudi v občini Medvode. Namenjena so spodbujanju socialne in 

 
3 Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Medvode3 (Uradni list 

RS, št. 63/24 in 85/24). 
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delovne vključenosti ranljivih skupin brezposelnih, izboljšanju njihovih veščin in zaposlitvenih 

možnosti. 

 

Na drugi strani pa Občina Medvode v zadostni meri ne izvaja ustreznih ukrepov na področju 

zaposlovanja mladih in stanovanjske problematike mladih, to je na ključnih področjih za 

doseganje avtonomije mladih. Hkrati pa prav navedeni področji predstavljata pogoj, da mladi 

v občini živijo in se na njenem območju tudi zaposlujejo.  

 

Strategija za mlade je temeljni dokument, ki na lokalni ravni opredeljuje dolgoročne cilje in 

konkretne ukrepe za izboljšanje življenjskih pogojev mladih in v katerem lokalna skupnost 

zagotovi uresničevanje javnega interesa na področju mladine. Gre za celovit načrt, ki temelji 

na sodelovanju med mladimi, lokalnimi skupnostmi, strokovnjaki in različnimi deležniki. Njegov 

namen je zagotoviti, da se potrebe in želje mladih sistematično upoštevajo pri oblikovanju 

politik in programov na vseh relevantnih področjih družbenega življenja. Strategija za mlade 

ni statičen dokument, temveč se redno pregleduje in prilagaja spremenljivim razmeram in 

novim izzivom, s katerimi se soočajo mladi. Strategija je torej plod dialoga med mladimi in 

odločevalci ter predstavlja dokument, ki je nastal na podlagi medgeneracijskega soodločanja 

v lokalni skupnosti. Strategija za mlade je zato pomembno orodje oziroma dokument za 

oblikovanje mladim prijazne družbe, ki omogoča usklajeno delovanje različnih deležnikov, 

zagotavlja učinkovito porabo sredstev in prispeva k izboljšanju kakovosti življenja mladih. 

Strategija predstavlja začetek aktivnega sodelovanja mladih pri oblikovanju svoje prihodnosti 

in prihodnosti svoje skupnosti.   

 

2.1 NALOGE LOKALNE SKUPNOSTI NA PODROČJU URESNIČEVANJA JAVNEGA 

INTERESA V MLADINSKEM SEKTORJU GLEDE NA ZAKONSKE DOLOČBE 

Področje mladinskega sektorja na državni ravni urejata dva zakona, ki predvidevata tudi 

pristojnosti lokalnih skupnosti v mladinskem sektorju. Prvi je Zakon o javnem interesu v 

mladinskem sektorju4, ki opredeljuje mladinski sektor in določa javni interes ter uresničevanje 

javnega interesa v mladinskem sektorju, drugi pa Zakon o mladinskih svetih5, ki ureja položaj, 

delovanje, dejavnost ter financiranje Mladinskega sveta Slovenije in mladinskih svetov lokalnih 

skupnosti.  

Nosilci javnega interesa v mladinskem sektorju so država in samoupravne lokalne skupnosti 

ter na območjih, kjer avtohtono živijo pripadniki italijanske in madžarske narodne skupnosti, 

njihove samoupravne narodne skupnosti. Za uresničevanje javnega interesa v mladinskem 

sektorju na lokalni ravni so pristojni organi samoupravne lokalne skupnosti (ZJIMS, 6. člen). 

Država in samoupravne lokalne skupnosti pri uresničevanju javnega interesa v mladinskem 

sektorju sodelujejo med seboj in z organizacijami v mladinskem sektorju (ZJIMS, 9. člen). 

 

Samoupravna lokalna skupnost izvaja mladinsko politiko na lokalni ravni skladno z lastnimi 

interesi, potrebami, zmožnostmi in okoliščinami, kot so število in struktura prebivalcev, 

 
4 Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju4 (ZJIMS, Uradni list RS, št. 42/10 in 21/18 – ZNOrg). 
5 Zakon o mladinskih svetih (ZMS, Uradni list RS, št. 70/00, 42/10 in 45/24). 
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ekonomska moč ter prostorske in kadrovske zmogljivosti v mladinskem sektorju. Samoupravna 

lokalna skupnost mladinsko politiko na lokalni ravni uresničuje, tako da: 

- sprejme lokalni program za mladino, 

- ustanovi delovno ali posvetovalno telo za mladinska vprašanja, 

- finančno podpira programe v mladinskem sektorju in 

- izvaja druge ukrepe v mladinskem sektorju v skladu z zakonom (ZJIMS, 27. člen). 

Sofinanciranje programov v mladinskem sektorju po Zakonu o javnem interesu v mladinskem 

sektorju se izvaja na podlagi javnega razpisa in javnega poziva (ZJIMS, 18. člen).  

 

Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju prav tako opredeljuje možnost lokalnih 

skupnosti za ustanovitev mladinskega centra kot prostora za izvajanje mladinskih programov 

in mladinskega dela. Mladinski center je organizirano funkcionalno središče za mlade, ki ga 

zagotavlja lokalna skupnost ali druga pravna oseba javnega ali zasebnega prava oziroma 

fizična oseba, v katerem se izvajajo programi v mladinskim sektorju in mladinsko delo na 

lokalni ravni. Mladinski centri: 

- skrbijo za pogoje delovanja, druženja in drugih dejavnosti mladih posameznikov, ne 

glede na to ali so člani mladinskih organizacij ali ne, in mladinskih organizacij lokalnih 

skupnosti; 

- skrbijo za mladinsko infrastrukturo; 

- zagotavljajo ustrezne prostorske pogoje in opremo za izvajanje mladinskega dela ter 

zagotavljajo ustrezno usposobljenost kadrov za podporo mladinskemu delu; 

- nudijo pogoje za razvoj ustvarjalnih in kritičnih mladih posameznikov; 

- razvijajo in izvajajo programe na področju informiranja in svetovanja ter neformalnega 

učenja; 

- sodelujejo pri izvajanju mobilnosti mladih, prostovoljnem mladinskem delu, aktivnem 

državljanstvu, raziskovalnem delu mladih in pri povezovanju na mednarodni ravni in 

- dajejo podporo drugim programom v mladinskem sektorju v lokalnem okolju (ZJIMS, 

28. člen). 
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3. OPREDELITEV OSNOVNIH POJMOV 

Osnovni in temeljni pojmi, ki so oblikovani na podlagi Zakona o javnem interesu v mladinskem 

sektorju in definirajo področje mladine tudi v občini Medvode, so naslednji:  

 

- »mladi« so mladostniki in mlade odrasle osebe obeh spolov, stari od 15. do dopolnjenega 

29. leta; 

- »mladinski sektor« so področja na katerih poteka proces oblikovanja in uresničevanja 

mladinskih politik ter mladinskega dela. Področja mladinskega sektorja se nanašajo na 

avtonomijo mladih, neformalno učenje in usposabljanje ter večanje kompetenc mladih, 

dostop mladih do trga dela in razvoj podjetnosti mladih, skrb za mlade z manj priložnostmi 

v družbi, prostovoljstvo, solidarnost in medgeneracijsko sodelovanje mladih, mobilnost 

mladih in mednarodno povezovanje, zdrav način življenja in preprečevanje različnih oblik 

odvisnosti mladih, dostop mladih do kulturnih dobrin in spodbujanje ustvarjalnosti ter 

inovativnosti mladih in sodelovanje mladih pri upravljanju javnih zadev v družbi.  

- »mladinsko delo« je organizirana in ciljno usmerjena oblika delovanja mladih in za 

mlade, v okviru katere mladi na podlagi lastnih prizadevanj prispevajo k lastnemu 

vključevanju v družbo, krepijo svoje kompetence ter prispevajo k razvoju skupnosti. 

Izvajanje različnih oblik mladinskega dela temelji na prostovoljnem sodelovanju mladih ne 

glede na njihove interesne, kulturne, nazorske ali politične usmeritve; 

- »mladinska politika« je usklajen nabor ukrepov različnih sektorskih javnih politik z 

namenom spodbujanja in lajšanja integracije mladih v ekonomsko, kulturno in politično 

življenje skupnosti in ustreznih podpornih mehanizmov za razvoj mladinskega dela ter 

delovanja mladinskih organizacij, ki poteka v sodelovanju z avtonomnimi in demokratičnimi 

reprezentativnimi predstavniki mladinskih organizacij ter strokovnimi in drugimi 

organizacijami; 

- »mladinska organizacija« je avtonomno demokratično prostovoljno samostojno 

združenje mladih, ki s svojim delovanjem omogoča mladim pridobivanje načrtnih učnih 

izkušenj, oblikovanje in izražanje njihovih stališč ter izvajanje dejavnosti v skladu z njihovo 

interesno, kulturno, nazorsko ali politično usmeritvijo ter je organizirana kot samostojna 

pravna oseba, in sicer kot društvo ali zveza društev ali kot sestavni del druge pravne osebe, 

in sicer društva, zveze društev, sindikata ali politične stranke, s tem, da ji je v temeljnem 

aktu te pravne osebe zagotovljena avtonomija delovanja v mladinskem sektorju; 

- »organizacija v mladinskem sektorju« je subjekt, ki deluje v mladinskem sektorju, in 

je organizirana kot mladinska organizacija ali organizacija za mlade ali mladinski svet; 

- »organizacija za mlade« je pravna oseba, ki izvaja programe za mlade, vendar ni 

mladinska organizacija, in je organizirana kot zavod, ustanova ali zadruga; 

- »strukturirani dialog« je odprt, pregleden, dolgoročen, nenehen in sistematičen dialog 

med mladimi in nosilci oblasti na državni in lokalni ravni v mladinskem sektorju; 

- »mladinska infrastruktura« je fizični prostor (zemljišče ali stavba oziroma del stavbe), 

namenjen predvsem mladim, za izvajanje mladinskega dela; 

- »mladinski program« je skupek dejavnosti, ki ga izvaja mladinska organizacija, in 

poteka med vrstniki nepretrgoma skozi večji del leta ter vključuje večje število izvajalcev 

in aktivnih udeležencev; 
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- »program za mlade« je program ukrepov v mladinskem sektorju, ki ga izvajajo 

organizacije za mlade, z namenom zagotavljanja boljših pogojev za življenje, delovanje in 

organiziranost mladih, ter poteka nepretrgano skozi večji del leta in vključuje večje število 

aktivnih udeležencev. 
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4. STATISTIČNI PODATKI 

4.1 ŠTEVILO MLADIH 

V letu 2000 so mladi med 15 in 29 letom predstavljali 21,29 % celotnega prebivalstva Slovenije. 

Po vstopu Slovenije v Evropsko unijo je delež mladih znašal dobro petino oziroma 20,72 % 

vseh prebivalcev. Leta 2009 so mladi v Sloveniji predstavljali 19,41 % celotnega slovenskega 

prebivalstva. Eurostatove projekcije prebivalstva EUROPOP2008 pa kažejo, da naj bi do leta 

2060 mladi predstavljali le še 14,4 % slovenskega prebivalstva (SURS, 2009 in ReNPM 13-22). 

 

V tabeli in grafu je prikazano število mladih (osebe od 15 do 29 let) v občini Medvode v obdobju 

od leta 2015 do leta 2025. 

 

leto 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

število 

mladih 2.524 2.496 2.520 2.477 2.478 

2.512 

2.482 2.454 2.489 2.576 2.656 

(Vir: Statistični urad RS) 

 

 
 

Iz podatkov v tabeli je moč razbrati, da se je število mladih v občini Medvode od leta 2020 do 

2023 nekoliko zmanjšalo. Najnižje število mladih je bilo leta 2022, in sicer 2.454, najvišje pa v 

letu 2025.  

 

Površina občine Medvode obsega približno 78 km2. Po statističnih podatkih je imela občina leta 

2024 skupaj 17.213 prebivalcev, od tega 8.639 moških in 8.574 žensk.  

 

Mladih, starih od 15 do dopolnjenih 29 let, je bilo leta 2024 v Medvodah 2.576 (15 %). 

 

 

2.524
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2.520

2.477 2.478

2.512
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2.656

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

število mladih
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število prebivalcev 

2020 

število prebivalcev 

2024 

VSI 16.829 17.213 

Ženske 8.429 8.639 

Moški 8.400 8.574 

MLADI 15-29 let 2.512 2.576 

 

 

Starostna skupina 
Število mladih 

2020 

Število mladih 

2024 

15–19 let 796 878 

20–24 let 804 806 

25–29 let 912 892 

(Vir: Statistični urad Republike Slovenije) 

 

 4.2 IZOBRAŽEVANJE IN DELOVNA AKTIVNOST MLADIH V OBČINI MEDVODE 

V šolskem letu 2024/2025 je bilo 655 mladih z območja občine Medvode vključenih v terciarno 

izobraževanje. Število mladih z območja občine Medvode, glede na posamezno vrsto 

izobraževanja na terciarni ravni, je razvidno iz spodnje tabele:   

 

 Vrsta izobraževanja 

Število 

mladih 

2018/19 

Število 

mladih 

2022/23 

Število 

mladih 

2023/24 

Število 

mladih 

2024/25 

Višje strokovno 97 81 73 83 

Visokošolsko strokovno (prejšnje) - - - - 

Visokošolsko strokovno (1. bolonjska 

stopnja) 

171 

169 162 138 

Visokošolsko univerzitetno (1. bolonjska 

stopnja) 

187 

222 245 227 

Visokošolsko univerzitetno (prejšnje) - - - - 

Magistrsko (2. bolonjska stopnja) - enovito 

magistrsko 

40 

48 49 55 

Magistrsko (2. bolonjska stopnja) - po 

končani 1. bolonjski stopnji 

138 

147 137 152 

Specialistično - - - - 

Magistrsko (prejšnje) - - - - 

Doktorsko (prejšnje) - - - - 
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 Vrsta izobraževanja 

Število 

mladih 

2018/19 

Število 

mladih 

2022/23 

Število 

mladih 

2023/24 

Število 

mladih 

2024/25 

Doktorsko (3. bolonjska stopnja) 1 20 24 25 

Skupno število mladih z območja občine 

Medvode vključenih v terciarno 

izobraževanje 

633 

667   690 680 

(Vir: Statistični urad Republike Slovenije) 

 

V letu 2024 je svoje izobraževanje zaključilo 147 diplomantov z območja občine Medvode, ki 

so zaključili naslednje vrste terciarnega izobraževanja:  

 

Vrsta zaključenega terciarnega izobraževanja 

Število 

diplomantov 

2019 

Število 

diplomantov 

2023 

Število 

diplomantov 

2024 

Višje strokovno 19 16 16 

Visokošolsko strokovno (prejšnje) - - - 

Visokošolsko strokovno (1. bolonjska stopnja) 20 33 32 

Visokošolsko univerzitetno (1. bolonjska stopnja) 44 40 50 

Visokošolsko univerzitetno (prejšnje)  - - 

Magistrsko (2. bolonjska stopnja) - enovito magistrsko 5 4 8 

Magistrsko (2. bolonjska stopnja) - po končani 1. 

bolonjski stopnji 

37 

44 38 

Magisterij znanosti (prejšnji) in specializacija 

(prejšnja) 

- 

- - 

Doktorsko (prejšnje) - - - 

Doktorsko (3. bolonjska stopnja) - - 3 

Skupno število diplomantov 125 137 147 

(Vir: Statistični urad Republike Slovenije) 

 

Med mladimi Medvoščani je bilo v letu 2022 delovno aktivnih 958 mladih, starih od 15 do 29 

let. V letu 2023 je število delovno aktivnih mladih padlo na 719 ter v letu 2024 na 713. V tabeli 

so razdeljeni na 2 starostni skupini:  

 

 Starost 15–24 let 25–29 let 
skupno 

število 

Število delovno aktivnih mladih 2019 280 693 973 

Število delovno aktivnih mladih 2022 272 686 958 

Število delovno aktivnih mladih 2023 230 489 719 
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Število delovno aktivnih mladih 2024 239 474 713 

(Vir: Statistični urad Republike Slovenije) 
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5. AKTUALNO  STANJE NA PODROČJU MLADINE V OBČINI MEDVODE 

 
 

Mladi predstavljajo dinamični segment družbe. So gradnik prihodnosti lokalne skupnosti, 

njihove potrebe pa so specifične glede na okolje iz katerega prihajajo in v katerem odraščajo. 

 

Mladi si želijo prevzeti nadzor nad svojim življenjem ter sodelovati z drugimi in jih podpirati. 

Pri prevzemanju nadzora se srečujejo s številnimi značilnimi spremembami v zasebnem 

življenju in okolju – iz izobraževanja vstopijo v delovno razmerje, zaživijo samostojno, s 

partnerjem ali pa si ustvarijo družino. Številni mladi se pri tem srečujejo z negotovostjo glede 

svoje prihodnosti, ki jo porajajo globalizacija in podnebne spremembe, tehnološke spremembe, 

demografska in družbenoekonomska gibanja, populizem, diskriminacija, socialna izključenost 

in lažne novice, katerih učinki na delovna mesta, veščine ali način delovanja naših demokracij 

še niso znani (Resolucija o strategiji Evropske Unije za mlade 2019–2027). 

 

Mladi se na svoji poti do osamosvajanja srečujejo s težavami pri iskanju svoje prve zaposlitve 

in nato pridobitvi stalne zaposlitve, ki bi jim zagotavljala ekonomsko in socialno varnost. Še 

večji problem s katerimi se srečujejo mladi, ki se želijo osamosvojiti in si s partnerjem ustvariti 

družino, je dostop do stanovanj oziroma kakovostnih oblik bivanja. Le malo mladih si v 

današnjih časih lahko privošči svojo nepremičnino, cene tržnih najemnih stanovanj v zadnjih 

letih segajo v nebo, tako lokalna skupnost kot država pa stanovanjskim potrebam mladih ne 

zmoreta zadostiti.  

Občina Medvode z željo po izboljšanju položaja mladih, integracije mladih v različna področja 

javnega življenja in zagotavljanju kakovostnega odraščanja lokalne mladine, izvaja posamezne 

ukrepe na področju zaposlovanja, mobilnosti, zdravja, prostega časa in socialno kulturnih 

dejavnosti, neformalnega in formalnega izobraževanja, mladinskega organiziranja in 

mladinskega dela ter informiranja in participacije mladih v procesih odločanja.  

 

Da bi lahko mladi uspešno in učinkovito sodelovali v mladinskem sektorju, je treba reševati 

nekatere probleme, ki otežujejo nadaljnje spodbujanje strukturiranega dialoga, promoviranje 

pomena mladinske participacije, izboljšanje infrastrukture v mladinskem sektorju, okrepitev 

informiranja in usmerjanja v mladinskem sektorju ter spodbujanje ustanavljanja in razvoja 

organizacij v mladinskem sektorju, ustvarjanje kapacitet za kakovostno mladinsko delo, 

zagotavljanje delovanja neorganizirane mladine in razvoja prostovoljstva mladih (ReNPM 13-

22). 
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S tem namenom je Občina Medvode leta 2008 ustanovila Javni zavod Mladinski center 

Medvode. Mladim je bilo omogočeno delovanje v Klubu Jedro, ki še danes deluje kot mladinski 

center in predstavlja glavno stičišče za zbiranje lokalne mladine. Leta 2013 je Občina Medvode 

z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski center 

Medvode prenesla skrb za kulturno dediščino na Javni zavod Mladinski center Medvode, ki se 

je takrat preimenoval in reorganiziral v Javni zavod za kulturo in mladino Medvode. Zavod je 

v upravljanje dobil še dvorano in prostore Kulturnega doma Medvode, Rojstno hišo Jakoba 

Aljaža in spomenike NOB v občini Medvode, ki spadajo pod medvoško kulturo in kulturno 

dediščino. 

Dne 30.06.2015 so člani občinskega sveta v osnutku sprejeli Sklep o pripojitvi Javnega zavoda 

za kulturo in mladino k Javnemu zavodu za šport in turizem Medvode. Skupni zavod zdaj nosi 

skrajšano ime Javni zavod Sotočje Medvode. S spremembo Odloka o dopolnitvi Odloka o 

ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino in socialno varstvene storitve 

Sotočje Medvode6 je Javni zavod Sotočje Medvode pod svoje okrilje prevzel še izvajanje 

socialno varstvenih storitev, tj. storitev pomoči družini na domu. Dejavnost javnega zavoda je 

Občina Medvode v letu 2025 z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 

Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino in socialno varstvene storitve Sotočje 

Medvode7 dodatno razširila še z javno službo storitve dolgotrajne oskrbe na domu. Z 

združevanjem različnih področij družbenih dejavnosti v en samostojni javni zavod Občina 

Medvode tudi na daljši rok sledi racionalizaciji, zmanjševanju skupnih stroškov in zagotavljanju 

stabilne kadrovske strukture. 

 

Javni zavod Sotočje Medvode tako ostaja osrednja lokalna organizacija, ki poleg športa, 

turizma, socialno varstvenih storitev in kulture pokriva področje mladine in nudi celostno 

podporo pri oblikovanju identitete mladih. Vizija Javnega zavoda Sotočje Medvode na področju 

mladine je mladim dostopen, prijazen, zdrav in odprt mladinski center, ki ponuja kvalitetno 

prostorsko in tehnično infrastrukturo ter ustrezne dejavnosti in projekte, ki bodo mlade 

motivirale za delo v lokalnem okolju in jim omogočale razvoj na njihovi življenjski in 

profesionalni poti. Ciljna populacija je predšolska in šolska populacija, mladina od 15 do 29 

leta starosti in ostale neformalne skupine v Medvodah in bližnji okolici.  

Javni zavod Sotočje Medvode sofinancirata Občina Medvode in Urad RS za mladino; hkrati se 

Javni zavod Sotočje Medvode financira tudi z oddajanjem prostorov društvom, podjetjem in 

posameznikom za izvajanje različnih aktivnosti. Javni zavod Sotočje Medvode redno izvaja 

programe mednarodne mobilnosti, t.i. Projekte prostovoljstva, ki jih razpisuje in financira 

nacionalna agencija MOVIT (Zavod za razvoj mobilnosti mladih). 

 

5.1 ORGANI UPRAVLJANJA IN DELOVNA TELESA NA PODROČJU MLADINE V 

MEDVODAH 

 
6 Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino in socialno varstvene 

storitve Sotočje Medvode (Uradni list RS, št. 133/23). 
7 Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino 

in socialno varstvene storitve Sotočje Medvode (Uradni list RS, št. 42/25). 
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5.1.1 Predstavnik mladinskih dejavnosti v Svetu Javnega zavoda Sotočje Medvode 

Najvišji organ upravljanja Javnega zavoda Sotočje Medvode je Svet zavoda. Svet zavoda 

sestavlja osem članov, in sicer pet predstavnikov ustanoviteljice (po en s področja športa, 

turizma, kulture, mladinskih dejavnosti in socialnovarstvenih storitev), dva predstavnika 

delavcev zavoda (enega izmed zaposlenih za področje socialno varstvenih storitev in enega 

izmed zaposlenih za ostala področja dela) ter en predstavnik uporabnikov izvajalca dolgotrajne 

oskrbe ali en predstavnik družinskih članov uporabnikov izvajalca dolgotrajne oskrbe. Svet 

zavoda ima mandatno dobo petih let, njihove pristojnosti in delovanje pa so določeni z 

Odlokom o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, mladino in socialno 

varstvene storitve Sotočje Medvode in s Statutom Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo, 

mladino in socialno varstvene storitve Sotočje Medvode.  

5.1.2 Odbor za mladino 

Odbor za mladino je eno od delovnih teles Občinskega sveta Občine Medvode, ki opravlja 

naloge iz 29. člena Statuta Občine Medvode8 na področju mladinske problematike, zlasti pa 

sooblikuje občinsko politiko mladih, vzpostavlja pogoje za načrtovanje in izvedbo aktivne 

politike zaposlovanja mladih v občini, štipendiranja, programov socialne varnosti mladih, 

sodeluje pri vključevanju mladih v javno življenje, sodeluje pri pripravljanju dodatnih obšolskih 

izobraževanj in usposabljanj, sodeluje in spodbuja preventivne dejavnosti s področja zlorabe 

dovoljenih in nedovoljenih drog, samomorilnosti, vseh vrst nasilja, prometne varnosti, sodeluje 

pri zagotavljanju prostorskih pogojev za delo mladih.  

Člani so aktivni in imajo željo po zagotavljanju pogojev za mlade, predvsem s posodabljanjem 

dokumentov, ki so za mlade pomembni. V letu 2016 je bila s strani Odbora za mladino dana 

pobuda za sodelovanje pri preoblikovanju Pravilnika o sofinanciranju otroških in mladinskih 

programov v Občini Medvode9. V letu 2019 so člani prav tako sodelovali pri preoblikovanju 

Pravilnika o dodeljevanju nagrad študentom v Občini Medvode10. Oba navedena pravilnika sta 

bila pred sprejemom na seji Občinskega sveta Občine Medvode obravnavana in potrjena tudi 

na seji Odbora za mladino.    

Hkrati je potrebno omeniti, da je predstavnik Odbora za mladino sodeloval tudi v ožji delovni 

skupini za pripravo novega predloga strategije za mlade. 

5.1.3 Strokovni svet za mladino v Javnem zavodu Sotočje Medvode 

Strokovni svet za mladino je organ zavoda (strokovno svetovalno telo), ki obravnava vprašanja 

s področja strokovnega in programskega dela zavoda. Določa strokovne podlage za programe 

dela in pogojev za razvoj dejavnosti zavoda; direktorju ter svetu zavoda daje mnenja, predloge 

in pobude za reševanje vprašanj s področja strokovnega dela. Strokovni svet se na seji sestane 

najmanj enkrat letno, pri čemer obravnava poročilo o opravljenem delu in izhodišča za izdelavo 

programa dela v prihodnjem obdobju. 

 

 
8 Statut Občine Medvode (Uradni list RS, št. 51/14 - uradno prečiščeno besedilo, 55/14 - popr., 17/18, 97/20 in 

44/25). 
9 Pravilnik o sofinanciranju otroških in mladinskih programov v Občini Medvode (Uradni list RS, št. 22/16). 
10 Pravilnik o dodeljevanju nagrad študentom v Občini Medvode (Uradni list RS, št. 26/22 in 22/24). 
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5.2 OBSTOJEČI UKREPI OBČINE 

Občina Medvode izvaja posamezne ukrepe na področju izobraževanja, zaposlovanja, 

mobilnosti, zdravja in ostalih področjih mladine, ki sledijo ključnim usmeritvam Resolucije o 

Nacionalnem programu za mladino. Slednje so vodilo pri lajšanju prehoda mladih v odraslost. 

 

Te usmeritve so: 

- z izobraževanjem in usposabljanjem, tako formalnim kot neformalnim, zagotoviti 

mladim boljše možnosti, 

- na podlagi politike zaposlovanja omogočiti mladim zagotovitev lastne ekonomske in 

socialne varnosti ter jim tako omogočiti pogoje za lažje osamosvajanje, 

- omogočiti mladim participacijo pri zanje pomembnih javnih politikah (na vseh 

družbenih področjih) in resničen vpliv na odločanje o njih, 

- nameniti posebno pozornost zagotavljanju enakih možnosti med spoloma in 

preprečevanju diskriminacije, 

- nameniti posebno pozornost dejavnikom tveganja, ki povzročajo revščino in socialno 

izključenost med mladimi, 

- slediti načelom trajnostnega razvoja, 

- slediti načelom medgeneracijskega sodelovanja oziroma zagotoviti večjo 

medgeneracijsko solidarnost, 

- nameniti posebno pozornost zdravju in dobremu počutju mladih ter neenakostim v 

zdravju,  

- zagotoviti mladim varen začetek poklicne poti (ReNPM 13-22). 

5.2.1 Formalno izobraževanje mladih 

Učenje je proces, ki poteka skozi celotno obdobje našega življenja. Pod pojmom formalno 

izobraževanje lahko razumemo načrtovan proces učenja oziroma pridobivanja znanja, ki sledi 

vnaprej določenim ciljem ter poteka v formalnih institucijah za izobraževanje in usposabljanje, 

končni rezultat takega izobraževanja sta pridobljena izobrazba in kvalifikacije. Za uspešen 

razvoj mladih v samostojne in odgovorne posameznike je v obdobju, ko se izobražujejo v 

okviru formalnih izobraževalnih institucij, ključno spoznavanje lastnih interesov in sposobnosti 

ter pridobivanje kompetenc sprejemanja odločitev na področju izobraževanja, usposabljanja, 

izbire poklica in vodenja kariere. Z izbiro vrste izobraževanja mladi na točkah prehoda iz 

primarnega v sekundarno in iz sekundarnega v terciarno izobraževanje namreč močno 

zaznamujejo svojo nadaljnjo pot v izobraževalnem sistemu ter kasnejše možnosti zaposlitve 

(ReNPM 13-22). 

 

Ukrep: Nagrade učencem, dijakom in študentom za izjemne dosežke 

Župan ob koncu šolskega leta vsako leto obišče najuspešnejše devetošolce na vseh štirih 

osnovnih šolah v občini Medvode. Ob tem podeli priznanja za izjemne dosežke v času šolanja 

in priložnostno darilo, z devetošolci se pogovori o izzivih, ki jih čakajo v življenju, o devetletnem 

šolanju in načrtih za prihodnost.  
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Občina Medvode prav tako vsako leto objavi Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad 

študentom občine Medvode za zaključen dodiplomski program prve stopnje, podiplomski 

program druge stopnje ali podiplomski program tretje stopnje v preteklem koledarskem letu. 

Do nagrade so upravičeni študentje, ki so državljani Republike Slovenije in imajo stalno 

prebivališče v občini Medvode. Z dodatnimi točkami so nagrajeni študentje, ki v vseh letnikih 

zaključenega študijskega programa dosegajo povprečno oceno 10 in tisti, ki v zaključnem delu 

študijskega programa druge ali tretje stopnje obravnavajo tematiko občine Medvode. V letu 

2019 je bil sprejet nov pravilnik o dodeljevanju nagrad študentom, ki je bil v letih 2022 in 2024 

glede na izkazane potrebe tudi že dopolnjen in spremenjen. Slednje nakazuje, da Občina 

Medvode sledi potrebam mladih in jim nudi podporo. Za namen tega javnega poziva so v 

proračunu Občine Medvode letno zagotovljena sredstva v višini 25.000,00 EUR. 

 

Ukrep: Možnost opravljanja dijaških in študijskih praks v občinski upravi in javnih 

zavodih 

Občina Medvode mladim omogoča opravljanje dijaških in študijskih praks v občinski upravi ter 

v javnih zavodih na območju občine Medvode, tj. v Vrtcu Medvode, v vseh štirih osnovnih 

šolah, v Knjižnici Medvode, v Javnem zavodu Sotočje Medvode in v Zdravstvenem domu 

Medvode. Število opravljenih praktičnih usposabljanj je odvisno od povpraševanja pri 

posameznem javnem zavodu ali v občinski upravi. 

 

Ukrep: Šolanje v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih 

programih s področja kmetijstva in gozdarstva 

Z novim Pravilnikom o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja 

v Občini Medvode iz leta 2024 je kot eden izmed ukrepov uveden tudi Ukrep 8: Šolanje v 

srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s področja kmetijstva in 

gozdarstva. Namen ukrepa je finančna pomoč pri izobraževanju dijakov v programih, 

povezanih s kmetijstvom. Upravičenci do pomoči so dijaki, s stalnim prebivališčem v občini 

Medvode, ki se šolajo v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s 

področja kmetijstva, prehrane in gozdarstva. Višina pomoči znaša do 800 EUR neto na dijaka 

v šolskem letu, pri čemer se podrobnejša merila za dodelitev sredstev za ta ukrep določijo z 

besedilom javnega razpisa.  

5.2.2 Neformalno izobraževanje 

Koncept neformalnega izobraževanja je v slovenski družbi manj prepoznaven in posledično 

premalo cenjen. Neformalno izobraževanje je ravno tako načrtovan proces učenja oziroma 

pridobivanja znanja, odvija pa se izven formalnih sistemov izobraževanja in usposabljanja. 

Velik poudarek pri neformalnem izobraževanju je na aktivnosti in samoiniciativnosti 

udeležencev. Udeležencem, zlasti mladim, ki so aktivni v organizacijah v mladinskem sektorju, 

to ne prinaša formalnih certifikatov oziroma višanja stopnje izobrazbe. Formalni certifikati pa 

so v slovenski družbi še posebej cenjeni. Vsaka vključenost v mladinsko delo sicer mladim ne 

omogoča nujno razvoja ključnih kompetenc, ki jih delodajalci iščejo in cenijo, vendar pa so 

organizacije v mladinskem sektorju lahko prostor, kjer mladi te kompetence razvijejo do 

stopnje, da so dovolj fleksibilne in prenosljive na vsa področja delovanja mladega človeka 

(ReNPM 13-22). 
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Ukrep: Infrastrukturna in finančna podpora Javnemu zavodu Sotočje Medvode, ki 

izvaja neformalne izobraževalne programe 

Lokalna skupnost omogoča infrastrukturo za izvajanje neformalnih in formalnih izobraževalnih 

aktivnosti. Javni zavod Sotočje Medvode v mladinskem centru Klub Jedro štirikrat tedensko 

izvaja dnevni center Bivak, ki med drugim vključuje tudi brezplačno učno pomoč iz matematike, 

fizike in angleščine za osnovnošolce in dijake, računalniške delavnice, počitniško varstvo, kjer 

mladi pridobivajo kompetence na področju dela z otroki, jezikovne tečaje, potopisna 

predavanja, predavanja v rešitev usmerjenem pristopu, ustvarjalne delavnice ipd. V 

mladinskem centru imajo torej mladi priložnost pridobivanja različnih kompetenc, ki so jim v 

pomoč pri iskanju zaposlitve. Ugotavljamo, da so lokacije in dejavnosti prepoznavne in mladim 

dobrodošle. 

 

Ukrep: Infrastrukturna in finančna podpora Knjižnici Medvode, ki izvaja 

neformalne izobraževalne programe 

Knjižnica Medvode organizira različna izobraževalna predavanja in delavnice.  

5.2.3 Zaposlovanje mladih 

Brezposelnost mladih je v Republiki Sloveniji občutno višja kot brezposelnost celotnega 

aktivnega prebivalstva. Za Republiko Slovenijo je torej značilen sorazmerno slabši položaj 

mladih na trgu delovne sile. Mladi se soočajo z negotovostjo na trgu delovne sile, ki se kaže v 

njihovi ranljivosti in prevzemanju večjega tveganja v primerjavi z že uveljavljenimi družbenimi 

skupinami na trgu delovne sile. Vedno bolj pereče postaja vprašanje brezposelnosti 

diplomantov na terciarni ravni, saj se je obdobju 2008–2010 število diplomantov terciarnega 

izobraževanja povečalo za 24,9 %. Čeprav za večino evropskih držav še vedno velja, da 

tveganje brezposelnosti upada z doseženo ravnjo izobrazbe, se vrednost diplome kot 

zagotovila za varen vstop na trg dela naglo zmanjšuje (EU Youth Report v Lavrič in dr., 2010 

in ReNPM 13-22). 

 

Registrirane brezposelne osebe s stalnim bivališčem v občini Medvode 

Mesec/leto 2020 2021 2022 2023 2024   

januar 476 597 467 337 302   

februar 464 602 426 328 294   

marec 480 569 411 321 285   

april 561 554 387 311 274   

maj 585 531 373 305 ni podatka   

junij 580 509 367 302 ni podatka   

julij 585 509 362 307 ni podatka   

avgust 577 502 357 309 ni podatka   

september 573 484 349 282 ni podatka   

oktober 578 481 349 281 ni podatka   
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november 568 477 330 276 ni podatka   

december 585 463 317 278 ni podatka   

povprečno mesečno 

število brezposelnih oseb 
502,25 523,17 374,58 303,08 -   

(Vir: Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Območna služba Ljubljana) 

 

V letu 2024 je bilo registriranih 39 brezposelnih mladih s stalnim prebivališčem v občini 

Medvode, starih od 15 do 29 let. V tabeli so razdeljeni na 3 starostne skupine: 

 

Starost Število registriranih brezposelnih mladih s 

stalnim prebivališčem v občini Medvode 

15-19 let 3 

20-24 let 15 

25-29 let 21 

(Vir: Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje) 

 

Iz preglednice je razvidno, da se je število brezposelnih oseb s stalnim bivališčem v občini 

občutno zmanjšalo od leta 2020. 

 

Cilji na področju zaposlovanja in podjetništva so usklajeni z razvojnimi dokumenti Republike 

Slovenije in stremijo k zasledovanju osrednjega cilja Strategije razvoja Slovenije 203011, tj. 

zagotoviti kakovostno življenje za vse. Kakovost življenja za vse prebivalke in prebivalce 

Slovenije se bo kazala v boljših priložnostih za delo, izobraževanje in ustvarjanje, bolj 

dostojnem, varnem in aktivnem življenju v zdravem in čistem okolju, aktivnejšem vključevanju 

v demokratično odločanje in soupravljanje družbe.  

Eno od strateških usmeritev države za doseganje kakovostnega življenja je tudi visoko 

produktivno gospodarstvo, ki ustvarja dodano vrednost za vse. Navedena strateška usmeritev 

se povezuje z razvojnimi cilji: znanje in spretnosti za kakovostno življenje in delo, gospodarska 

stabilnost, konkurenčen in družbeno odgovoren podjetniški in raziskovalni sektor, vključujoč 

trg dela in kakovostna delovna mesta.  

 

Ukrep: Sofinanciranje programov za krepitev kompetenc mladih 

Občina Medvode financira mladinske programe Javnega zavoda Sotočje Medvode ter 

izobraževalna predavanja Knjižnice Medvode, v sklopu katerih so organizirane tudi podjetniške 

delavnice in predavanja. Cilj teh delavnic je, da se mlade spodbudi h kreativnemu podjetništvu, 

hkrati pa jim je ponujena pomoč pri razvoju podjetništva v lokalnem okolju. V ta namen župan 

Občine Medvode vsako leto skliče srečanje lokalnih podjetnikov, s katerimi obravnava aktualno 

tematiko in probleme s katerimi se srečujejo podjetniki iz lokalnega okolja.  

Ukrep: Spodbude za razvoj malega gospodarstva  

Občina Medvode na podlagi Pravilnika o dodeljevanju sredstev za spodbujanje razvoja malega 

gospodarstva v Občini Medvode vsako leto izvede javni razpis za dodelitev nepovratnih 

finančnih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva.  

 
11 Strategija razvoja Republike Slovenije 2030 (https://www.gov.si/assets/ministrstva/MKRR/Strategija-razvoja-

Slovenije-2030/Strategija_razvoja_Slovenije_2030.pdf). 
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V okviru izvedenega Javnega razpisa za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja malega 

gospodarstva so bila v posameznem koledarskem letu, po posameznih področjih, razpisana 

sredstva v višini kot je razvidno iz spodnje tabele:   

 

Višina 

razpisanih 

sredstev po 

posameznih 

področjih v 

letu 

Namen A – 

Spodbujanje 

začetih investicij in 

investicij v 

razširjanje 

dejavnosti 

Namen B – 

Spodbujanje 

odpiranja novih 

delovnih mest in 

samozaposlovanja 

Namen D – 

Spodbujanje 

promocijskih 

aktivnosti podjetij 

Skupna višina 

razpisanih 

sredstev 

2020 18.000,00 EUR 6.000,00 EUR 2.000,00 EUR 26.000,00 EUR 

2021 19.000,00 EUR 6.000,00 EUR 2.000,00 EUR 27.000,00 EUR 

2022 19.000,00 EUR 6.000,00 EUR 2.000,00 EUR 27.000,00 EUR 

2023 19.000,00 EUR 6.000,00 EUR 2.000,00 EUR 27.000,00 EUR 

2024 19.000,00 EUR 4.000,00 EUR 4.000,00 EUR 27.000,00 EUR 

2025 23.000,00 EUR 4.000,00 EUR 5.000,00 EUR 32.000,00 EUR 

 

Kot je razvidno iz tabele so se sredstva za namen spodbujanja razvoja malega gospodarstva z 

letom 2025 znatno povečala. 

 

Ukrep: Spodbude za razvoj kmetijstva in podeželja 

Občina Medvode na podlagi Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, 

gozdarstva in podeželja v Občini Medvode vsako leto objavi javni razpis za dodelitev sredstev.  

V letih 2020, 2021 in 2022 so bila sredstva v okviru javnega razpisa namenjena tudi za ukrep 

pomoč za dejavnosti prenosa znanja in informiranja, pri čemer je okvirna vrednost 

razpoložljivih sredstev znašala 6.000,00 EUR. Cilj pomoči je zagotavljanje višjega nivoja 

strokovne izobraženosti in usposobljenosti v kmetijskem in gozdarskem sektorju.  

 

Ukrep: Sofinanciranje javnih del v javnih zavodih na območju občine 

Lokalna skupnost zagotavlja sofinanciranje programov spodbujanja delovne aktivnosti 

dolgotrajno brezposelnih mladih v lokalni skupnosti, in sicer v obliki javnih del, ki so poseben 

program aktivne politike zaposlovanja in se izvajajo v okviru ukrepanja kreiranja delovnih mest. 

Javna dela potekajo v okviru aktivne politike zaposlovanja, namenjena so spodbujanju socialne 

in delovne vključenosti ranljivih skupin brezposelnih, izboljšanju njihovih veščin in zaposlitvenih 

možnosti. Občina Medvode spodbuja vključevanje javnih zavodov v programe javnih del in s 

tem vključevanje tudi mladih brezposelnih oseb v procese dela ter temu vsako leto namenja 

tudi del proračunskih sredstev. Programi se izvajajo na področjih socialnega varstva, vzgoje in 

izobraževanja, kulture, okolja in prostora, kmetijstva in na drugih sorodnih področjih.  
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Ukrep: Zagotovitev opravljanja dela preko študentskega servisa in opravljanja 

pripravništva v občinski upravi in v javnih zavodih 

Tako Občina Medvode kot javni zavodi na območju občine dijakom in študentom omogočajo 

opravljanje dijaških in študijskih praks, v poletnih mesecih tudi delo preko študentskega 

servisa. Na ta način lahko mladi pridobijo izkušnje za delo, kar v končni fazi pripomore tudi k 

njihovi zaposljivosti.  

Prav tako Občina Medvode večkrat objavlja javne natečaje za zasedbo prostih delovnih mest 

za pripravnike, ki se z načrtnim in organiziranim usposabljanjem pripravljajo za samostojno 

delo po zaključenem izobraževanju. Pripravniki na ta način teoretično znanje povežejo s 

praktičnim, pridobijo stik z delovnimi področji in vpogled v dejansko stanje v praksi. Delovna 

mesta za pripravnike prav tako razpisujejo javni zavodi v občini Medvode.  

5.2.4 Socialne pomoči za mlade 

Ukrep: Denarna pomoč materialno ogroženim mladim nezaposlenim občanom 

Občina Medvode na podlagi Odloka o denarnih pomočeh v Občini Medvode12 upravičencem, ki 

so brez lastnega dohodka in osebam, ki z lastnim dohodkom do 50 % presegajo minimalni 

dohodek na posameznega družinskega člana po zakonu, ki ureja socialno varstvo na podlagi 

oddane vloge lahko dodeli denarno pomoč. Denarna pomoč se lahko dodeli za enega od štirih 

namenov, med drugim tudi za premostitev trenutne materialne ogroženosti, za delno kritje 

stroškov ob začetku novega šolskega leta za otroke v osnovni in srednji šoli ter za delno kritje 

stroškov kosil učencem v osnovnih in malic dijakom v srednjih šolah. Dodeljevanje tega 

socialnega transferja je posebej pomembno za nezaposlene mlade, ki se jim po zaključenem 

šolanju oziroma študiju še ni uspelo vključiti v pripravništvo oziroma v zaposlitvene programe. 

 

Ukrep: Enkratna denarna nagrada za novorojence v Občini Medvode 

Enkratna denarna nagrada novorojenemu otroku se zagotavlja iz sredstev občinskega 

proračuna, z njo pa se staršem oziroma zakonitemu zastopniku novorojenega otroka zagotovijo 

dodatna denarna sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka. V letu 2024 

se je nagrada iz 220,00 EUR neto povišala na 270,00 EUR. Ob izdaji odločbe starši prejmejo 

tudi ročno izdelano voščilnico, v katero župan tudi lastnoročno napiše voščilo mladim staršem, 

ter bon za medovito avtohtono sadiko drevesa. Število mladih staršev v občini v zadnjih letih 

narašča, zato se nam ukrep, ki mladim vsaj malo olajša stroške načrtovanja družine, zdi 

izjemno pomemben. 

5.2.5 Mladinsko organiziranje in mladinsko delo 

Mladinske organizacije kot učno polje demokracije gradijo na mlademu posamezniku kot 

aktivnemu in odgovornemu državljanu, ki bo demokratičnost ohranil tudi kasneje v življenju. 

Zato mora država prepoznati interes v vzgajanju odgovornih državljanov in spodbujanju 

avtonomije s pridobivanjem kompetenc za neodvisno življenje. Tu nepogrešljivo vlogo igrajo 

 
12 Odlok o denarnih pomočeh v Občini Medvode (Uradni list RS, št. 103/11 in 56/13). 
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tudi mladinske organizacije, ki z usposabljanjem omogočajo mladim, da vplivajo na družbo, 

jim pomagajo na poti ekonomskega in socialnega osamosvajanja ter s tem ključno prispevajo 

k razvoju države (MSS, 2010 in ReNPM 13-22) . 

 

Mladinske organizacije s svojimi aktivnostmi izboljšujejo kvaliteto življenja v okoljih, v katerih 

delujejo, saj prinašajo nove ideje, krepijo medkulturno in medgeneracijsko solidarnost, dajejo 

pobude za spremembe in bogatijo ponudbo prostočasnih aktivnosti. Mladinske organizacije 

prinašajo številne dolgoročne prednosti za vključene mlade in za lokalno skupnost, ki naj bi 

prepoznavala njihov pomen ter spodbujala njihovo delovanje in razvoj. Mladinska dejavnost v 

občini Medvode obsega dejavnost mladinskih organizacij večinoma v izvedbi lokalnih kulturnih 

in športnih društev in organizacij za mlade ter dejavnost neformalnih skupin mladih. 

 

Aktivne mladinske organizacije v občini Medvode: 

V občini Medvode imamo trenutno tri aktivne mladinske organizacije: 

 

a) Društvo tabornikov Rod dveh rek 

 

Društvo tabornikov Rod dveh rek samostojno deluje od začetka osemdesetih let. Društvo se je 

skozi vsa leta razvijalo in sedaj šteje že več kot sto članov. Taborniki predvsem skrbijo za 

vzgojo in razvoj tabornikov v odgovorne, aktivne, samostojne mlade ljudi. Njihov program je 

pester, sestavlja ga mlado prostovoljno vodstvo. Pripravljajo vsakoletna taborjenja, 

jesenovanja in različne mesečne akcije, vsak vodnik pa se s svojim vodom srečuje enkrat na 

teden. 

 

V letu 2019/2020 je bilo 94 aktivnih članov, v letu 2024 pa 103 člani.  

 
število članov 

2019/20 

število članov 

2024 

do 14 let 57 61 

od 15 do 29 let 35 42 

nad 30 let 2 0 

 

b) Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, Podružnica Steg Preska 1 

 

Na območju občine Medvode Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov  deluje od 

šolskega leta 2017/2018 dalje, in sicer prvo leto pod okriljem Stega Ljubljana 3 (Dravlje), od 

septembra 2018 pa samostojno kot Podružnica Steg Preska 1. Trenutno se izvaja program za 

tri starostne skupine (veje), in sicer za 3. do 5. razrede osnovnih šol, izvidnike in vodnice (6. 

razred OŠ do 1. letnik SŠ) ter za popotnike in popotnice (2. letnik SŠ do 4. letnik SŠ). Poleg 

delujejo tudi voditelji, prostovoljci, stari od 18 do 30 let. 

Osnovni namen vzgoje v okviru delovanja skavtov je prispevati k polnemu telesnemu, 

duševnemu, duhovnemu in družbenemu razvoju otrok in mladih, da bodo lahko postali trdne 

osebnosti, odgovorni državljani ter člani krajevnih, narodnih in mednarodnih skupnosti. 

Neformalne vzgojno-izobraževalne dejavnosti izvajajo s pomočjo skavtske metode, ki je v 

svetu priznana kot ena najučinkovitejših neformalnih vzgojnih metod za vzgojo samostojnih 
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ljudi in okoljevarstveno vzgojo. Skavtska metoda je sestavljena iz 8 elementov: obljuba in 

zakoni, delo v majhnih skupinah, učenje z delom, simbolna govorica, dejavnosti na prostem, 

vloga starejšega, osebno napredovanje, služenje v družbi. Program se izvaja preko tedenskih 

srečanj po vejah, ki pa jih dopolnjujejo tabori, in sicer trije vikend izhodi tekom šolskega leta 

in tedenski poletni tabor v času poletnih počitnic.  

V letu 2023/24 je 51 aktivnih članov.  

 
število članov 

2019/20 

število članov 

2023/24  

do 14 let 41 29 

od 15 do 29 let 37 21 

nad 30 let 1 1 

 

c) Klub medvoških študentov 

 

Klub medvoških študentov je bil ustanovljen na ustanovni seji v Klubu Jedro, 8. 1. 2023.  

 

Z dogodki, ki jih pripravljajo, želijo mladim približati študentsko organiziranje, predvsem pa jim 

ponujati dogodke, vsebine in programe, ki si jih sami želijo.  Že v prvem letu delovanja so 

izpeljali kar nekaj dogodkov, vključili so se tudi v Zvezo Škis. Njihovo poslanstvo je delovati po 

principu "mladi za mlade" in pripravljati vsebine in dogodke, ki si jih v Medvodah mladi želijo. 

Vizija Kluba medvoških študentov je postaviti trdne temelje študentskega in dijaškega 

delovanja v občini Medvode ter privabiti tudi mlade iz bližnje okolice naše občine, tj. iz Vodic, 

Šentvida in Broda. 

 

 
število članov 

2023/24 

število članov 

2024/25 

do 14 let 0 0 

od 15 do 29 let 161 178 

nad 30 let 0 0 

 

Druge aktivne organizacije za mlade v občini Medvode: 

- Javni zavod Sotočje Medvode, 

- Zavod za ples in rekreacijo Medvode, 

- Invalidsko društvo Kengurujček Slovenije, 

- Amulet D20, 

- mladinske sekcije gasilskih, kulturnih, turističnih in športnih društev ter planinskega 

društva. 

 

Aktivne organizacije za mlade izvajajo vzgojno-izobraževalne, preventivne, prostočasne, 

družbeno kulturne dejavnosti. Poudariti gre, da je Javni zavod Sotočje Medvode, ki pokriva 

lokalno področje športa, turizma, kulture in mladine, osrednja organizacija za mlade na 

območju občine Medvode. 
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Mladinski center klub Jedro 

Mladinska infrastruktura v Sloveniji je sicer po oceni občin zadovoljiva, kljub temu pa občine 

vedno znova poudarjajo, da bodo vanjo vlagale več sredstev. Problem, ki ga je potrebno 

izpostaviti, je, da (med občinami) še vedno prevladuje mnenje, da infrastruktura, ki naj bi bila 

namenjena mladini, obsega predvsem športna igrišča (Murn, 2010: 108). Ravno zato je 

potrebno okrepiti vlaganje v t.i. nešportni del mladinske infrastrukture. Mladinski centri (kot 

ena izmed ključnih oblik takšne infrastrukture), razen prostora za preživljanje prostega časa 

ter za kulturno in umetniško udejstvovanje mladih, služijo tudi kot osnovna infrastruktura, ki 

sploh omogoča delovanje številnih mladinskih organizacij in društev, podporo pa nudijo tako 

organiziranim kot neorganiziranim skupinam mladih. Ključna težava, s katero se najpogosteje 

soočajo manjše slovenske občine, so relativno omejena finančna sredstva, zaradi česar je 

proračun najpogosteje omejen na najnujnejše investicije, iz česar pa javni prostori, namenjeni 

mladini, hitro izpadejo (Novoselc, 2011 in ReNPM 13-22). 

 

Kot mladinska infrastrukturna enota oziroma mladinski center v upravljanju Javnega zavoda 

Sotočje Medvode deluje mladinski center Klub Jedro. Občina Medvode s Klubom Jedro 

zagotavlja prostor, opremo, redno delovanje, ustrezen kader in izvajanje programske vsebine, 

namenjene tako predšolski in osnovnošolski populaciji kot mladim med 15 in 29 letom ter 

ostalim neformalnim skupinam v občini Medvode in bližnji okolici. 

Javni zavod Sotočje Medvode z upravljanjem Kluba Jedro in Studio-vadnice vzpostavlja 

avtonomni mladinski prostor, ki deluje v lokalni skupnosti z namenom, da omogoča negovanje 

kulturnih, socialnih in drugih stikov med mladimi, spodbuja družbeno integracijo, aktivno 

participacijo in družbeno odgovornost, spodbuja prostovoljne aktivnosti in neformalno 

izobraževanje, uveljavlja mobilnost in mednarodno povezovanje, ponuja mentorsko pomoč 

mladim in promoviranje njihovih dosežkov, zagotavlja informiranost, organizira in izvaja 

različne interesne dejavnosti, s katerimi se mladim zagotavljajo dobrine na različnih področjih 

mladinske ustvarjalnosti. 

 

Neformalne skupine mladih 

V neformalne skupine mladih se združujejo mladi, predvsem pripadniki različnih subkultur, ki 

jih povezujejo skupni interesi oziroma dejavnosti, ne ukvarjajo pa se z organizacijsko 

dejavnostjo. Neformalne skupine mladih izražajo specifične potrebe, ki se nanašajo na 

realizacijo njihovih interesov oziroma dejavnosti. 

Neformalne skupine mladih v Medvodah: 

- glasbene skupine (12 skupin), 

- umetniki, 

- pripadniki subkultur. 

 

Ukrep: Sofinanciranje mladinskih projektov in programov lokalnih društev 

Občina Medvode z vsakoletno objavo Javnega razpisa za sofinanciranje otroških in mladinskih 

programov omogoča financiranje mladinskega projektnega dela. Občina Medvode je 

proračunska sredstva za namen izvedbe javnega razpisa  iz 10.000,00 EUR v letu 2023 povišala 

na 15.000,00 EUR za leto 2024 ter tudi za prihodnja leta.  
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Občina Medvode je v letih 2021, 2022, 2023 in 2024 sofinancirala mladinske projekte sledečih 

društev in organizacij, ki izvajajo mladinske programe in spodbujajo participacijo mladih na 

območju občine Medvode: 

 

Leto 2021:  

- Župnija Preska: Oratorij Preska 2021 

- Župnija Sora: Oratorij Sora 2021 

- Župnija Pirniče: Oratorij Pirniče 2021 

- Župnija Sv. Katarina – Topol: Oratorij 2021 

- Župnija Smlednik: Animatorski vikend; Oratorij Smlednik 

- Društvo tabornikov Rod dveh rek Medvode: poslovanje; Jesenovanje 2021; Tabor 2021 

(Vir: Sklep o izboru prijav za sofinanciranje mladinskih programov v občini Medvode v letu 

2021) 

 

Leto 2022: 

- Župnija Smlednik: Animatorski vikend; Oratorij Smlednik 

- Župnija Pirniče: Oratorij Pirniče 2022 

- Župnija Sora: Oratorij Sora 2022 

- Društvo tabornikov Rod dveh rek Medvode: poslovanje; Jesenovanje 2022; Tabor 2022 

- Župnija Preska: Oratorij Preska 2022 

- Župnija Sv. Katarina – Topol: Oratorij 2022 

- Invalidsko društvo Kengurujček Slovenije: 14. otroški tabor 

- Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov: Poletni tabor veje VV 

(Vir: Sklep o izboru prijav za sofinanciranje mladinskih programov v občini Medvode v letu 

2022) 

 

Leto 2023: 

- Planinsko društvo Medvode: Planinski tabor na Komni 

- Invalidsko društvo Kengurujček Slovenije: 15. otroški tabor 

- Društvo tabornikov Rod dveh rek Medvode: poslovanje; Tabor 2023; Jesenovanje 2023 

- Župnija Sora: Animatorski vikend 2023; Oratorij Sora 2023 

- Župnija Preska: Oratorij Preska 2023 

- Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov: Poletni tabor veje IV; Poletni tabor VV; 

poslovanje  

- Župnija Smlednik: Oratorij Smlednik; Animatorski vikend 

- Župnija Pirniče: Oratorij Pirniče 2023  

(Vir: Sklep o izboru prijav za sofinanciranje mladinskih programov v občini Medvode v letu 

2023) 

 

Leto 2024:  

- Invalidsko društvo Kengurujček Slovenije: Psihofizična odpornost, 16. otroški tabor 

- Župnija Preska. Oratorij Preska 2024, Animatorski vikend 2024 

- Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov: Poletni tabor Veje VV, Poletni 

tabor Veje IV, poslovanje 

- Klub medvoških študentov: Družabna srečanja, Karierni dan, poslovanje 
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- Društvo tabornikov Rod dveh rek: poslovanje, Jesenovanje, Tabor 

- Župnija Sora: Oratorij Sora 2024 

- Župnija Smlednik: Oratorij Smlednik, Animatorski vikend 

- Župnija Pirniče: Oratorij Pirniče 2024 

(Vir: Sklep o izboru prijav za sofinanciranje otroških in mladinskih programov v občini Medvode 

v letu 2024) 

 

Ukrep: Infrastrukturna podpora mladinskim organizacijam 

Lokalna skupnost zagotavlja prostore namenjene delovanju mladinskih organizacij v kraju 

sedeža Občine. Organizacijam je omogočeno delovanje znotraj infrastrukture, s katero upravlja 

Javni zavod Sotočje Medvode (mladinski center Klub Jedro v katerem deluje tudi Klub 

medvoških študentov, Kulturni dom Medvode, Športna dvorana Medvode), v 

medgeneracijskem centru Zlati kotiček ter v prostorih, ki se nahajajo v stavbi Občine Medvode. 

Društvo tabornikov Rod dveh rek ima v brezplačni uporabi prostore v prenovljeni hiški v Preski. 

Mladinske sekcije znotraj kulturnih in turističnih društev delujejo v prostorih posameznih 

krajevnih skupnosti in kulturnih domov. 

Ukrep: Infrastrukturna podpora neorganizirani mladini 

Delovanje neorganizirane mladine je zagotovljeno v mladinskem centru Klub Jedro, v 

mansardnih prostorih Kulturnega doma Medvode ter v prostorih Studia-vadnice.  

 

Ukrep: Priznanje mladi up Medvod 

Občinski svet Občine Medvode je na svoji 13. seji dne 16. decembra 2020 sprejel Odlok o 

priznanjih Občine Medvode13. Na podlagi Odloka o priznanjih Občine Medvode se na slavnostni 

seji Občinskega sveta Občine Medvode, na dan pred občinskim praznikom Občine Medvode, 

podeljujejo priznanja. Med priznanja Občine Medvode med drugim sodi tudi priznanje »Mladi 

up Medvod«, ki se od leta 2021 podeljuje mladim občanom in skupinam mladih občanov, v 

starosti do največ 29 let, ki s svojimi uspehi in dosežki izstopajo oziroma je med vrstniki 

prepoznan njihov izstopajoči zgled, s čimer prispevajo k razvoju in napredku lokalne skupnosti.   

5.2.6 Stanovanjska problematika mladih 

V okviru stanovanjske problematike mladih je posebej pereče relativno pozno odseljevanje 

mladih od njihovih staršev. Prehod v samostojno gospodinjstvo se v literaturi in v javni 

percepciji pogosto razume kot eden ključnih označevalcev tranzicije k odraslosti (Lavrič in dr., 

2010). Na to, kdaj se mladi lahko preselijo v samostojno stanovanje in s tem samostojno 

gospodinjstvo, vpliva več dejavnikov. Poleg individualnih dejavnikov so pomembni predvsem 

strukturni. Mandič (2007) opozarja, da na odhod od doma pomembno vpliva razpoložljivost 

stanovanj, in sicer se mladi prej odselijo od doma, če je v državi na voljo večje število najemnih 

nepremičnin. Slovenija spada med države z izrazito majhnim številom najemnih stanovanj, in 

sicer tako profitnim kot neprofitnim, kar torej za mlade pomeni manj priložnosti za 

osamosvojitev in težji prehod do svojega stanovanja (ReNPM 13-22). 

 

 
13 Odlok o priznanjih Občine Medvode (Uradni list RS, št. 195/2020). 
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Kot je bilo ugotovljeno z anketo, stanovanjska problematika predstavlja največji problem 

mladih tudi v občini Medvode. Stanovanjska problematika bo zato podrobneje obravnavana 

tudi v pričujoči lokalni strategiji za mlade v občini Medvode. 

 

Ukrep: Občina Medvode v razpisu za dodelitev neprofitnih najemnih stanovanj 

uvršča mlade kot posebno kategorijo upravičencev 

Občina Medvode je trenutno lastnica 16 neprofitnih stanovanj, ki jih dodeljuje preko javnega 

razpisa. Občina v okviru javnega razpisa določi prednostno kategorijo »mladi« oziroma »mlade 

družine«. Največ točk prejmeta prav ti dve kategoriji upravičencev, in sicer 80 oziroma 100. 

Zadnji Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem s prednostnima kategorijama 

»mladi« oziroma »mlade družine« je občina izvedla v letu 2021, stanovanja pa so se 

upoštevajoč prednostno listo dodeljevala v letih 2022, 2023 in 2024. Na podlagi izvedenega 

razpisa je v letih 2022 – 2024 nove najemnike dobilo 5 stanovanj, od tega dve mladi družini.  

 

Naj ob tem omenimo, da je Občina Medvode v letu 2023 na novo uredila eno stanovanje, v 

okviru katerega je bila namenska raba iz poslovnega prostora spremenjena v stanovanjsko 

rabo. Prav tako je obnovila in za vselitev pripravila 3 stanovanja v letu 2021/2022 ter 1 

stanovanje v letu 2024. Vsa stanovanja iz občinskega stanovanjskega fonda so zasedena.  

 

Ukrep: Lokalna skupnost subvencionira najemnine skladno s Stanovanjskim 

zakonom  

Med upravičenci subvencioniranja najemnine so večinoma osebe, mlajše od 30 let. Postopek 

pridobivanja subvencije najemnine vodi pristojni center za socialno delo. 

5.2.7 Mobilnost mladih 

Skupina mladih je ključna v procesu spreminjanja potovalnih navad, saj se iz mladoletnega 

uporabnika javnega prevoza s polnoletnostjo mnogo mladih preusmeri izključno na uporabo 

osebnega avtomobila. Takšno prakso je potrebno preseči in uveljavljati načela trajnostne 

mobilnosti. S tem bomo prispevali še k ciljem prometne varnosti, zdravja, socialne vključenosti 

ter dostopnosti do izobraževanja (ReNPM 13-22). 

 

Z razvojem prometne infrastrukture se nadalje ustvarjajo primerni pogoji za razvoj turizma in 

gospodarstva, kar vodi tudi v povečanje zaposljivosti v občini.  

 

Ukrep: Celostna prometna strategija za ustvarjanje pogojev trajnostne mobilnosti 

za visoko kakovost bivanja 

Februarja 2017 je bila oblikovana Celostna prometna strategija Občine Medvode, v kateri 

najdemo prioritetne stebre z operativnimi cilji, ki zajemajo predvsem mobilnost mladih. 

Dokument celostne ureditve stremi k izboljšanju varnosti za pešce in kolesarje, k ureditvi cone 

za pešce v središču Medvod, k večanju deleža pešačenja in kolesarjenja šolarjev za prihod v 

šolo, k manjšemu številu prometnih nesreč ter k promociji in ozaveščanju z akcijami najmanj 

enkrat letno. Občina si je zadala operativne cilje za postopno gradnjo manjkajočih kolesarskih 
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povezav v naseljih, postopno gradnjo daljinskih kolesarskih povezav med naselji in v sosednje 

občine, postavitev kolesarnic ter povečanje števila prihodov s kolesi na delovno mesto.  

Občina Medvode je v letu 2023 v sodelovanju z Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo 

sprejela spremenjeno parkirno politiko, ki dodatno omejuje stoječi promet ter omogoča več 

trajnostne mobilnosti, ki jo od vseh družbenih skupin največ uporabljajo prav mladi. V letu 

2024 je Občina Medvode začela tudi pripravo nove občinske celostne prometne strategije za 

obdobje 2025-2030, katere priprava vključuje tudi mlade kot pristne glasnike prihodnosti v 

občini. Občinski svet Občine Medvode je na 15. redni seji, 19. marca 2025, soglasno potrdil 

sprejem Občinske celostne prometne strategije (OCPS Medvode), s katerimi je Občina 

pomembno nadgradila temelje za načrtovanje trajnostne mobilnosti, zastavljene cilje pa bo 

uresničevala prihodnjih sedem let. 

 

Ukrep: Prizadevanja za uskladitev linij LPP ter urejanje postajališč v občini 

Za področje mladinske mobilnosti je izjemnega pomena tudi javni potniški promet, zato si 

občina prizadeva vzpostavitev in uskladitev linij LPP, povečanje števila uporabnikov javnega 

potniškega prometa ter postopno urejanje avtobusnih postajališč v občini.  

 

Ukrep: Povezava javne mreže potniškega prometa med krajevnimi skupnostmi 

Občina je zagotovila dodatne linije rednega prevoza LPP po različnih krajevnih skupnostih, s 

čimer omogoča medkrajevno povezavo javnega prevoza.  

Mladi si želijo boljšo povezavo javnega potniškega prometa v nočnih urah in med konci tedna. 

 

Ukrep: Subvencija mesečnih vozovnic učencem, dijakom in študentom 

Občina Medvode je solastnica družbe Javni holding Ljubljana, d.o.o. ter sofinancira Javno 

podjetje Ljubljanski potniški promet d.o.o. v letni višini približno 320.000,00 EUR. V občini je 

tako organizirana mreža javnega potniškega prometa z linijami 15, 25, in 30. 

Vsi učenci, dijaki in študenti, ki izkažejo svoj status, imajo subvencionirano vrednost mesečne 

vozovnice in zato na mesec za vozovnico namesto 37,00 EUR prispevajo 20,00 EUR. 

 

Ukrep: Delovanje Mednarodnega odbora Medvode ter omogočanje izmenjav 

mladih med pobratenimi občinami in prijateljskimi mesti 

Mednarodni odbor Medvode s svojimi projekti mladim omogoča sodelovanje in izmenjavo 

mladih s pobratenima občinama Crest (Francija) in Ponte San Nicolo (Italija) ter prijateljskim 

mestom Nidda (Nemčija). Prvi tak projekt je bil “Sotočje evropskega sožitja”, ki je želel mladim 

približati Evropsko unijo, njen pomen in njeno delo. Mednarodni odbor vsako leto pripravi ali 

sodeluje s prijateljskimi mesti na projektih, katerih cilj je mladim spodbuditi občutek evropske 

pripadnosti in zgraditi most med Evropsko unijo in mladimi ter ponovno pridobiti zaupanje in 

večjo participacijo.  

 

To je tudi prvi cilj strategije Evropske unije, tj. Mladinske strategije za leto 2019–2027.  
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Poleg projekta “Sotočje evropskega sožitja” je Mednarodni odbor Medvode sodeloval še pri 

treh mednarodnih projektih skupaj z že prej naštetimi mesti, in sicer “Imagine Europe” (2017), 

“Imagine Next” (2019) ter projektu “Lens & Harmony” (2022), ki se ga je udeležilo 32 

predstavnikov pobratenega mesta Crest iz Francije, med njimi tudi podžupanja Stephanie 

Karcher, in osem predstavnikov prijateljskega mesta Ponte San Nicolo iz Italije. Projekti so 

temeljili na pozivanju mladih k seznanjanju z Evropsko unijo, namen pa je bil spodbujati 

evropsko državljansko in demokratično udeležbo na ravni Evropske unije z razvojem 

razumevanja procesa oblikovanja politik Evropske unije ter s spodbujanjem priložnosti za 

družbeno medkulturno udejstvovanje in prostovoljstvo.  

 

Ukrep: Spodbujanje projektov Erasmus+ in Evropske solidarnostne enote 

Evropska solidarnostna enota oziroma ESE je projekt, ki vsem mladim med 17. in 30. letom 

omogoča (od 16. leta, kadar gre za mlade z manj priložnostmi), da postanejo prostovoljci v 

drugi državi za časovno obdobje od 2 do 12 mesecev (tudi do dva meseca, kadar gre za mlade 

z manj priložnostmi), da izkoristijo priložnost za učenje skozi delo ter za življenje v tujem 

okolju, da razvijajo svoje socialne veščine in občutek za solidarnost ter poglobljeno 

razumevanje drugačnosti. Javni zavod Sotočje Medvode kot gostiteljska in koordinatorska 

organizacija v programih ESE deluje že od leta 2011. 

Ukrep: Informiranje mladih o pomenu trajnostnega razvoja in mobilnosti 

Občina Medvode vsak september organizira mesec trajnostnega razvoja, ki se zgosti okrog 

pobude Evropski teden mobilnosti (ETM). Pri tem je pomembna participacija mladih, saj so 

predvsem oni tisti, ki nam sporočajo, v kakšno prihodnost se bo podala naša lokalna skupnost. 

K dejavnostim za mlade se vključujejo tudi lokalne organizacije za mlade in mladinske 

organizacije. Mladi zelo radi sodelujejo v delavnici grafitiranja, kjer otroke in mladino grafitar, 

ki s promocijskimi sporočili trajnostne mobilnosti okrašuje stene podhodov in betonskih ograj, 

vsako leto v času tedna mobilnosti povabi k sodelovanju in učenju grafitiranja. Starejši 

osnovnošolci, so tako v preteklih letih popleskali in pografitirali kolesarnico pri eni od osnovnih 

šol, druga skupina mladostnikov pa je nekaj let zaporedoma izvajala pouk likovnega snovanja 

vsak september kar v podhodu pod železnico – Meki lokalnih divjih grafitarjev. Mlade se prav 

tako z različnimi projekti navdušuje za recikliranje in dejavnosti krožnega gospodarstva. 

Popularne so izmenjevalnice gramofonskih plošč, zgoščenk, oblačil in drugih reči. Občutiti je 

številčnejše sodelovanje v projektih zelenega (podnebne spremembe) in socialnega (umetna 

inteligenca vse bolj nadomešča delo človeka) prehoda, ki bosta v prihodnjih desetletjih v 

življenju mladih igrala ključno vlogo. Vsako leto se med Evropskim tednom mobilnosti 

organizira tudi predavanje Umanotere na temo podnebnih sprememb za zadnjo triado 

osnovnih šol in dijake. 

 

Ukrep: Vzpostavitev mreže električnih koles  

 

Po občini Medvode se od aprila 2024 lahko, tako mladi kot tisti malo manj mladi, zapeljejo z 

električnimi kolesi sistema MEDVODeK. E-kolesa so pomembna pridobitev za spodbujanje 

trajnostne mobilnosti, uvedba sistema izposoje pa ponuja novo možnost premagovanja krajših 

razdalj v mestnem središču ter med naselji in povezavo s sosednjimi občinami. Nova ponudba 
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je dobrodošla tudi za razvoj turizma, saj obiskovalcem omogoča preprosto raziskovanje lokalne 

skupnosti. 

5.2.8 Varnost in zdravje mladih 

Cilj na področju varnosti in zdravja mladih je poskrbeti za zdravje in dobro počutje mladih s 

poudarkom na spodbujanju duševnega in spolnega zdravja, športa, telesne dejavnosti in 

zdravega načina življenja ter preprečevanju in zdravljenju poškodb, motenj prehranjevanja, 

odvisnosti in zlorabe drog. Zdravje pa je prav tako pomemben individualen življenjski cilj 

oziroma projekt, saj med vrednotami v raziskavah Mladina 2000 in Mladina 2010 zaseda prvo 

mesto po zaznani pomembnosti v življenju mladih posameznikov (ReNPM 13-22).  

 

V zadnjih letih v mladinskem sektorju poudarjajo problematiko duševnega zdravja med 

mladimi. Tako strokovnjaki kot mladinski in pedagoški delavci zaznavajo pojav psihične 

nestabilnosti med mladimi, povečanje anksioznosti in depresije. Eden od naraščajočih 

problemov v moderni družbi je tudi digitalna odvisnost mladih. Na področju duševnega zdravja 

mladostnikov (vzorec raziskovanja so bili učenci zadnje triade vseh 4 osnovnih šol v občini 

Medvode) je bila napisana tudi magistrska naloga, kjer avtorici poudarjata pomen lokalne 

skupnosti in različnih deležnikov na področju duševnega zdravja mladih znotraj lokalne 

skupnosti. 

 

Strokovnjaki (NIJZ 2021b) izpostavljajo pomembnost vzpostavitve koncepta celostne podpore 

duševnemu zdravju mladostnikov v različnih okoljih (družini, vrtcih, šolah in lokalnem okolju). 

Prednostno bi bilo potrebno uvajati učinkovito podprte programe krepitve celostne dobrobiti 

mladostnikov in krepitve njihovega duševnega zdravja ter ukrepe in programe v sistemu vzgoje 

in izobraževanja, ki so enakomerno in lokalno dostopni vsem. Skrb za zdrav celotni razvoj 

mladostnikov je ključna za prihodnji razvoj ter dobrobit družbe, pri čemer pa je odgovornost 

za varovanje in krepitev duševnega zdravja deljena med številnimi resorji. Naša raziskava je 

tako lahko spodbuda za razvoj še bolj razvite in učinkovite mreže različnih institucij (šola, 

zdravstveni dom in psihoterapevtske ordinacije itd.), ki bi med seboj sodelovale in tako nudile 

kakovostno, celostno in pravočasno pomoč ter razvojno in preventivno delo z mladostniki. 

Iniciativa za duševno zdravje v občini, v kateri je bila raziskava izvedena, lahko predstavlja 

primer dobre prakse in spodbudi ostale občine v Sloveniji, da oblikujejo skupino ljudi, ki bi 

zasledovala enak cilj (Katrašnik in Pelicon, 2023). 

 

Med mladimi sta se občutek osamljenosti in stresa večino dni v tednu povečevala že pred 

pandemijo Covida-19 (Lavrič in Deželan, 2021). V letu 2015 so mladostnikom od 15. do 19. 

leta predpisali za 73 % več zdravil za zdravljenje duševnih motenj kot leta 2008 (Jeriček 

Klanšček idr., 2018). Pandemija Covid-19 pa je občutke osamljenosti, utesnjenosti in 

zaskrbljenosti ter nezdrave navade med mladimi še povečala (Baumkirher, 2020; Hočevar 

Grom idr., 2021; Mreža MAMA, 2021). 

Čeprav mladinski sektor primarno ni odgovoren za področje duševnega zdravja mladih, je eden 

tistih sektorjev, ki se z njim redno srečuje. Organizacije si zato želijo področju nameniti več 

pozornosti ter zato skušajo okrepiti mladinske delavce, ki prihajajo v stik z mladimi s težavami 

v duševnem zdravju (Dežan in Arnuš: 2022). 
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Ukrep: Iniciativa za duševno zdravje Medvode 

Z namenom razvoja zdrave skupnosti, povezovanja ljudi ter ustvarjanja varnega prostora za 

otroke in mladostnike je začela v občini Medvode delovati Iniciativa za razvoj duševnega 

zdravja. V iniciativi deluje 17 strokovnih delavcev in podpornikov, vključno s predstavniki 

mladinskega centra, ki ga vodi Javni zavod Sotočje Medvode. Iniciativa za duševno zdravje je 

najprej želela opolnomočiti odrasle, da bodo lahko predihavali lastne stiske in jih ne bodo valili 

na otroke, zdaj pa nadaljujejo z izobraževanjem odraslih, da bodo lahko obvladovali stiske 

otrok in mladostnikov ter s tem oblikovali pogoje za zdrav razvoj otrok in mladostnikov. Vsem 

šolam in vrtcem v občini Medvode so v okviru iniciative priskrbeli psihoterapevta, ki ima vlogo 

zunanjega svetovalca in se odziva na potrebe odraslih v šolah, vrtcih, klubih. Glavni namen je 

delo s strokovnimi delavci v smeri senzibilizacije, razumevanja določene težave in učenja 

ukrepanja ob nastopu določene težave. Za strokovne delavce se pripravljajo strokovna 

usposabljanja v obliki predavanj, delavnic in strokovnih konzultacij z elementi supervizije. 

Izvedene bodo tudi konkretne dejavnosti za otroke in mladostnike. 

 

Ukrep: Akcijska skupina za preventivo zlorabe dovoljenih in nedovoljenih drog 

Medvode 

Na področju preventive v okviru delovanja Zdravstvenega doma Medvode že od leta 2002 

deluje Akcijska skupina za preventivo zlorabe dovoljenih in nedovoljenih drog Medvode – s 

kratico AS Medvode. V okviru skupine sodelujejo vsi strokovni delavci, ki pri svojem delu 

prihajajo v stik z otroki in mladimi, torej predstavniki osnovnih šol, vrtca, Javnega zavoda 

Sotočje Medvode, športnih in kulturnih društev, Centra za socialno delo, Zdravstvenega doma 

Medvode, župnij na območju občine Medvode, Občine Medvode, Policijske postaje Medvode in 

lokalne TV Medvode. Cilj delovanja akcijske skupine je primarna preventiva: koncipiranje, 

izvajanje in evalvacija primarno preventivnih programov in projektov. V okviru akcijske skupine 

je ustanovljena tudi šola za mlade starše ter posebna usposabljanja za pedagoške delavce. Za 

šolarje, mladostnike, učence osmih razredov so organizirane mladinske delavnice, ki jih izvaja 

Društvo za preventivno delo. Društvo za preventivno delo vsako leto izvaja mladinske delavnice 

za osnovnošolske otroke, stare od 13 do 15 let, katerih cilj je preprečevanje uživanja in 

odvisnosti od psihoaktivnih substanc med mladimi ter preprečitev njihove odvisniške 

naravnanosti. Delavnice se izvajajo skozi celo šolsko leto v vseh medvoških osnovnih šolah. 

 

Ukrep: Sofinanciranje delavnic in predavanj na temo zdravja 

Javni zavod Sotočje Medvode in Knjižnica Medvode redno organizirata delavnice in predavanja 

na temo zdravja (Urice za zdravje, predavanja o problematiki zasvojenosti z drogo, delavnica 

na temo alternativne medicine, vlog #odjavise za preprečevanje in ozaveščanje o digitalni 

odvisnosti mladih itd.), ki jih sofinancira Občina Medvode. 

 
5.2.9 Prosti čas, družbeno-kulturne dejavnosti 

Za celovit razvoj posameznikove kulturne zavesti ter za razvoj kulturne zavesti družbe kot 

celote je potrebno kulturno-umetnostno vzgojo načrtno razvijati v celotnem vzgojno 

izobraževalnem procesu in jo prepoznati kot ključno vseživljenjsko kompetenco na vseh ravneh 

izobraževanja. Hkrati je potrebno spodbujati izobraževanje za ustvarjanje in poustvarjanje na 

področju umetnosti in humanističnih študijev s področja kulture ter mladim omogočiti 
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štipendiranje študija teh smeri. Tudi s tem se ustvarjajo pogoji za pridobivanje novih znanj in 

dostopnost do umetniške ustvarjalnosti in kulture, spodbujanje raziskovanja in ustvarjalnosti 

ter povezave v mednarodnem prostoru. Pomembno je tudi ozaveščanje mladih o novih, 

»odprtih« poklicih, ki temeljijo na posameznikovi ustvarjalnosti (ReNPM 13-22).  

 

Ukrep: finančna in infrastrukturna podpora organizacijam, ki ponujajo družbeno-

kulturne dejavnosti prostočasne aktivnosti za mlade 

Občina Medvode na področju prostočasnih, družbeno-kulturnih dejavnosti nudi: 

- infrastrukturno podporo Javnemu zavodu Sotočje Medvode; 

- finančno podporo Javnemu zavodu Sotočje Medvode; 

- finančno podporo organizacijam za izvedbo mladinskih projektov in programov; 

- omogočanje infrastrukture Društva tabornikov Rod dveh rek; 

- omogočanje infrastrukturne podpore glasbenim skupinam (Studio-vadnica v 

upravljanju Javnega zavoda Sotočje Medvode); 

- infrastrukturno podporo mladinskemu delu in organiziranju po krajevnih skupnostih; 

- gledališki abonma Sotočje v Kulturnem domu Medvode: Javni zavod Sotočje Medvode 

organizira raznovrsten spored gledaliških predstav, v izvedbi profesionalnih gledališč iz 

cele Slovenije; 

- sofinanciranje koncertov in prireditev v organizaciji mladinskih organizacij in organizacij 

za mlade; 

- sofinanciranje šolskih plesov v mladinskem centru; 

- podpora delovanju Studio-vadnice v upravljanju Javnega zavoda Sotočje Medvode, kjer 

ustvarja 13 glasbenih skupin; 

- podpora Galerijski steni Kluba Jedro, kjer imajo mladi umetniki možnost razstavljati 

svoja dela; 

- finančno in infrastrukturno podporo Klubu medvoških študentov; 

- finančno in infrastrukturno podporo Društvu tabornikov Rod dveh rek.  

Javni zavod Sotočje Medvode je na podlagi ukrepov in ciljev s prejšnje strategije, začel z 

izvajanjem dnevnih centrov po različnih krajevnih skupnostih, in sicer v Sori (Kulturni dom 

Sora), na Topolu (dnevni center na prostem) in v Smledniku (mladinska soba v Kulturnem 

domu Smlednik). 

   

5.2.10 Informiranje mladih 

Namen informiranja je ozaveščanje mladih o njihovih pravicah in dolžnostih ter o možnostih in 

priložnostih, ki privedejo do uspešnega doseganja avtonomije. Informiranje lahko pomembno 

pripomore k dvigu participacije mladih in aktivnega državljanstva, saj lahko mladim na njim 

prijazne načine približamo procese odločanja. Visoka informiranost mladih pa je ugodno 

povezana tudi z zmanjševanjem števila socialno izključenih mladih (MSS, Programski 

dokument: informiranje) (ReNPM 13-22). 

 

Ukrep: Informiranje mladih preko sredstev množičnega obveščanja 

Informiranje mladih se strateško izvaja preko spletnih kanalov in socialnih omrežjih Občine 

Medvode in Javnega zavoda Sotočje Medvode, na portalu MojaObcina.si, v lokalnem 

mesečnem časopisu Sotočje in preko lokalne kabelske televizije TV Medvode. Mladim so na 
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voljo letaki, plakati in brošure na različnih lokacijah, in sicer v Občini Medvode, Športni dvorani 

Medvode, Turistično informacijskem centru Medvode, Knjižnici Medvode, Kavarni Bar Kulture 

313,6 in v Klubu Jedro. Občina Medvode je v skladu s prejšnjo lokalno strategijo za mlade na 

svoji spletni strani uredila poseben zavihek “Vsebine za mlade”, kjer so strnjene vse 

informacije, ki zadevajo mlade v občini Medvode. 

 

Omenjeni informacijski kanali mladim ponujajo aktualne informacije o zaposlovanju mladih, 

javnih razpisih za sofinanciranje mladinskih programov in projektov, razpisi za podelitev 

neprofitnih stanovanj, družbeno-prostočasnih dogodkih, izobraževalnih aktivnostih, 

aktivnostih, ki spodbujajo zdrav življenjski slog, možnostih participacije mladih, kulturno-

mladinskih dogodkih. Problem predstavlja trenutno še neurejeno področje oglaševalskih mest 

za plakate, saj v občini Medvode ni ustreznih brezplačnih mest, kjer bi lahko organizacije s 

plakati informirale mlade o mladinskih programih. 

 

Informiranje tako poteka na sledeč način: 

- objavljanje informacij za mlade v lokalnem časopisu Sotočje; 

- objavljanje informacij za mlade na spletni strani in socialnih omrežjih Občine Medvode, 

Javnega zavoda Sotočje Medvode in Kluba Jedro Medvode; 

- objavljanje informacij za mlade na lokalni televiziji TV Medvode; 

- portal MojaObčina.si – Medvode 

- podstran “Vsebine za mlade” na občinski spletni strani medvode.si. 

 

5.2.11 Participacija mladih 

Participacija mladih v institucijah in procesih, ki oblikujejo njihovo življenje, je bistvenega 

pomena, če želimo vzpostaviti okolje, v katerem bodo mladi prevzemali odgovornost tako za 

lastno prihodnost kot za prihodnost družbe. Zagotavljanje participacije mladih je ključno za 

uspešno in konstruktivno vključevanje mladih v življenje družbe (ReNPM 13-22). 

 

Participacija mladih v lokalnih skupnostih pomeni vključevanje mladih v odgovorne in izzivalne 

procese in odločitve, ki sledijo iz splošnih potreb v lokalni skupnosti, pri čemer se mladim 

omogoči načrtovanje oziroma odločanje o zadevah, ki vplivajo na celotno generacijo.   

 

Pomembno je, da se mladi vključujejo v družbo in soodločajo o njej. Zakonodaja ureja različne 

možnosti za aktivno sodelovanje mladih pri upravljanju javnih zadev, ki se jih mladi zaradi 

nezanimanja ali nezadostne informiranosti ne poslužujejo v zadostni meri. Zato je potrebno 

nameniti posebno pozornost spodbujanju ozaveščenosti in informiranju mladine ter 

spodbujanju njihovega aktivnega sodelovanja v naslednjih že uveljavljenih oblikah 

participacije, urejenih s predpisi. To so možnosti aktivnega sodelovanja v zakonodajnem 

postopku (na podlagi Resolucije o normativni dejavnosti, IPP, predlagamvladi.si, E-uprava), 

kjer ni omejitev glede sodelovanja, različne oblike organiziranosti oziroma tipov organizacij v 

mladinskem sektorju, v katere se združujejo mladi (mladinski centri, mladinski sveti lokalnih 

skupnosti, nacionalne mladinske organizacije) (ReNPM 13-22). 

 

V občini Medvode obstaja želja po spremembah glede participacije mladih. Tako intervjuji kot 

tudi anketa so pokazali, da v občini sicer obstajajo posamezniki in manjše skupine mladih, ki 
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v skupnost že vlagajo svoj (prosti) čas, da pa je tudi kar nekaj mladih, ki v skupnost niso 

vključeni, pa bi se bili v določeni meri pripravljeni aktivirati in vključiti, če bi za to obstajale 

primerne razmere (skupine, okolje, dogodki). Pomembni akterji si želijo (še) večje vključenosti 

mladih v občinsko dogajanje in so mnenja, da so mladi pomemben gradnik skupnosti. Mladim 

so v občini pripravljeni stopiti naproti in poslušati njihove ideje, kar je zelo dobro izhodišče. 

Pripravljenost na spremembe na bolje kažeta tako sprejetje lokalne strategije za mlade kot 

tudi pridobitev certifikata “Mladim prijazna občina”. Nadalje se je v vseh pogovorih s 

pomembnimi akterji pokazalo prepričanje, da morajo mladi sami pokazati angažma in 

motivacijo za udejstvovanje oziroma sami vzpostaviti pobude za izvedbo dogodkov. Pomembni 

akterji torej pričakujejo, da se bodo mladi aktivirali sami. Z ustanovitvijo Kluba medvoških 

študentov se je pokazala pripravljenost in samoiniciativnost mladih v občini. Ustvarila se je 

nova in zanimiva priložnost za povezovanje mladih, poleg tega pa se je odprlo polje, ki 

omogoča soustvarjanje zanimivih dejavnosti. Po besedah predsednika društva sta se tako 

Mladinski center kot tudi Občina Medvode na željo in iniciativo pozitivno odzvala, kar potrjuje 

izsledke opravljene raziskave, in sicer da si v občini želijo več mladih, ki so aktivni na različnih 

področjih in so jih pri tem pripravljeni podpreti (Kogovšek in Jenko, 2023). 

 

Ukrep: Spletno orodje Parlameter 

Parlameter je spletno orodje, ki ga je Občina Medvode uvedla leta 2023 in v katerem so zbrani 

podatki o glasovanjih občinskega sveta, prisotnosti članic in članov na glasovanjih, predstavitev 

članic in članov, zbrane svetniške pobude in vprašanja ter članstvo v delovnih telesih. Orodje 

opravlja tudi analize in primerjave med svetniškimi skupinami, na primer prisotnost na 

glasovanjih, število pobud in vprašanj ter neenotnost glasovanj. Pregledno so predstavljene 

tudi posamezne seje, gradiva in zapisniki. Posamezna vsebina s Parlametra lahko živi 

samostojno spletno življenje: vsaka kartica ima svoj URL naslov, njena vdelava v druge spletne 

strani pa je oddaljena le klik ali dva. Podatki so zbrani v strojno berljivem formatu, kar omogoča 

lažje iskanje po podatkih in iskanje zgolj tistega, kar nekoga zares zanima.  

 

Ukrep: Participativni proračun Občine Medvode – Sodeluj in glasuj! 

Občina Medvode je z izvajanjem procesa participativnega razdeljevanja proračunskih sredstev 

s sloganom Sodeluj in glasuj! pričela v letu 2021. Namen projekta je spodbujanje aktivnega 

prispevka in vključenosti občanov, dvig kakovosti bivanja v lokalnem okolju in krepitev 

skupnosti. S participativnim proračunom lahko prebivalke in prebivalci občine, krajevne ali 

vaške skupnosti sami prepoznajo probleme in možnosti izboljšav, sami predlagajo rešitve in 

sami odločajo. Kriteriji za oddajo predloga so zastavljeni tako, da dopuščajo čim več svobode 

in kreativnosti občanom, hkrati pa zagotavljajo, da so predlogi zakoniti, izvedljivi, finančno 

vzdržni in zasledujejo javni interes. Predlagatelj je lahko vsak posamezni občan ali občanka s 

stalnim prebivališčem v občini Medvode, ki je do dne oddaje predloga dopolnil(a) 15 let. 

Predlagatelj ne sme nastopati kot izvajalec predloga. To velja za fizične osebe, lastnike pravne 

osebe ali člane poslovodstva pravne osebe. Celoten proces participativnega proračuna je 

digitaliziran in poteka prek spleta. 
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6. MNENJE MLADIH 

Javni zavod Sotočje Medvode in Občina Medvode sta dne 28. 3. 2024 objavila anketo14 za 

potrebe priprave lokalne strategije za mlade v občini Medvode z namenom, da se pridobi 

mnenje mladih po posameznih mladinskih področjih. Mnenje lokalne mladine je namreč ključno 

pri sestavi ukrepov in ciljev strategije, saj je potrebno upoštevati njihove želje pri razvoju 

mladinskega dogajanja in izboljšanja kakovosti življenja mladih v Medvodah. Namen ankete je 

torej pridobiti posnetek stanja, poznavanja in zavedanja o vlogi in položaju mladih ter 

vključevanja mladih na področju lokalne politike. Rezultati ankete vsebujejo oceno obstoječih 

ukrepov in stanja lokalne mladinske politike in mladinskih programov ter konkretne predloge 

in smernice za nadaljnji razvoj. Anketa se je od 28. 3. 2024 do 5. 6. 2024 izvajala v elektronski 

obliki preko spleta. V anketi je sodelovalo 425 mladih, starih od 15 do 29 let, od tega 54,9 % 

predstavnic ženskega spola, 42,2 % predstavnikov moškega spola in 0,9 % sodelujočih, ki se 

identificirajo kot drugo. Povprečna starost anketirancev je bila 21 let. Anketo je v celoti izpolnilo 

188 anketirancev. 

 

Starost anketirancev število 

15 – 20 let 202 

21 – 25 let 142 

26 – 30 let 81 

 

Anketa se je nanašala na naslednja področja življenja mladih v občini Medvode: 

- demografija, 

- mladinsko organiziranje in prosti čas, 

- zaposlitev / zaposlovanje mladih, 

- stanovanjska politika, 

- mobilnost, 

- izobraževanje, 

- participacija, 

- zdravje in 

- informiranje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
14 Anketni vprašalnik za mlade je priložen v Prilogi 2.  
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6.1 DEMOGRAFIJA 

V anketi je sodelovalo največ mladih s prebivališčem v naselju Medvode.  

 

Največ anketiranih mladih je študentov, sledijo jim dijaki. Od vseh sodelujočih je bilo 21,8 % 

anketirancev v času izpolnjevanja ankete zaposlenih.  
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6.2 MLADINSKO ORGANIZIRANJE IN PROSTI ČAS 

Med sodelujočimi kar 74 % anketirancev niso člani nobenega lokalnega društva oziroma 

organizacije.  

  

Največ anketirancev je članov Kluba medvoških študentov, sledijo člani Društva tabornikov 

Rod dveh rek in člani prostovoljnih gasilskih društev. 

Društvo v občini Medvode Št. Odgovorov 

KMŠ 22 

Taborniki 21 

Gasilsko društvo 16 

Kulturno društvo 11 

Skavti 6 

Plesni klub 5 

Turistično društvo 5 

Košarkarski klub 4 

Nogometni klub 4 

Civilna zaščita 1 
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Godba Medvode 1 

Skupaj 96 

 

Mladi se najraje udeležujejo koncertov in zabav (71,6 %), sledijo športni dogodki (39,5 %) in 

kulturne prireditve (30,6 %). Kot pomanjkanje prireditev oziroma prostočasnih aktivnosti so 

anketiranci izpostavili, da si predvsem želijo več koncertov in zabav, športnih prireditev in kino 

predstav. 
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6.3 ZAPOSLITEV / ZAPOSLOVANJE MLADIH 

Največ sodelujočih v anketi je bilo s statusom študenta, ki opravljajo delo preko študentskega 

servisa. 

 

Anketiranci, ki imajo status brezposelne osebe, iščejo delo, vendar ne dobijo ustrezne oziroma 

želene zaposlitve. Večina anketiranih (65,2 %) bi sprejela le delo, ki ustreza njihovi izobrazbi.  
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Večina anketirancev (60,95 %) se je pripravljena izseliti iz občine Medvode, v kolikor bi 

primerno zaposlitev našli v drugem kraju.  Hkrati pa si kar 41 % anketirancev želi poiskati in 

dobiti zaposlitev na območju občine Medvode. 

 

  

 

Občina Medvode se večini anketirancev (63,7 %) zdi naklonjena podjetništvu. Anketiranci 

nimajo potreb oziroma želje po dodatnih podjetniških delavnicah (54,8 %). Na drugi strani 

velika večina anketirancev (84,4 %) še ni slišala za Podjetniško šolo, ki se je v preteklosti 

izvajala v mladinskem centru, prav tako velika večina anketirancev (82,2 %) meni, da nima 
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dovolj informacij o zaposlovanju na območju občine Medvode. Iskanje zaposlitve sicer večina 

anketirancev išče predvsem preko študentskega servisa (56,3 %). 

 

  

 

Po mnenju anketirancev bi bila omogočena pripravništva in prakse ter dostopen seznam 

gospodarskih subjektov najbolj primerna ukrepa za izboljšanje stanja zaposlitve mladih v občini 

Medvode. 

 

 

 

 

17,80%

82,20%

Ali meniš, da imaš dovolj informacij o 
zaposlovanju v občini Medvode

da

ne
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6.4 STANOVANJSKA POLITIKA 

Večina anketirancev (78,4 %) je v času izpolnjevanja ankete prebivala pri starših oziroma 

skrbnikih. Preseneča pa podatek, da je večina anketirancev (77,6 %) s svojim bivanjskim 

statusom zadovoljna. Po mnenju anketirancev je sicer stanovanjska situacija mladih v občini 

Medvode zadovoljiva (34,4 %). Zaskrbljujoč je tudi podatek, da kar 95,9 % anketirancev ne 

pozna ukrepov občine ali države, ki so jim na voljo kot pomoč pri urejanju stanovanjskega 

vprašanja oziroma reševanju stanovanjske problematike. 

 

 

6.5 MOBILNOST 

Največ anketirancev za prevoz v šolo, na delo ali na prostočasne aktivnosti uporablja osebni 

avtomobil (39,6 %) in javni prevoz (37,4 %). Zanimiv je podatek, da 17,2 % anketirancev 

nikoli ne uporablja javnega prevoza. Sicer pa se anketirancem zdi cena javnega prevoza, glede 

na njihove finančne zmogljivosti, sprejemljiva (85,5 %). Prometna infrastruktura po občini 

Medvode se zdi anketirancem zadovoljiva (35,7 %), prav tako se jim zdi zadovoljiva kolesarska 

infrastruktura (36,6 %). 
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Anketiranci so mnenja, da bi na občinski ravni z uvedbo več avtobusnih linij, ki vozijo tudi 

ponoči, lahko zmanjšali uporabo osebnih vozil. 

 

 

 

6.6 IZOBRAŽEVANJE 

Po mnenju anketirancev največ možnosti za neformalno izobraževanje v Medvodah nudi 

Knjižnica Medvode. Večina anketirancev se sicer nekajkrat letno (45,9 %) ali nikoli (40,5 %) 

ne udeležuje programov neformalnega izobraževanja. Podatek preseneča, saj je ravno 

neformalno izobraževanje pogosto ključno za pridobivanje kompetenc za kasnejšo karierno pot 
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mladih. Medtem, ko rezultati kažejo na slabo udeleževanje programov neformalnega 

izobraževanja, na drugi strani 55,5 % anketirancev meni, da bi v Medvodah lahko izboljšali 

ponudbo za dodatno pridobivanje znanj, spretnosti in veščin za mlade.    

 

 

Organizacija Odstotek 

Knjižnica Medvode 60,50 % 

Lokalna mladinska društva (taborniki, KMŠ, Amulet D20, skavti) 44,10 % 

Gasilska društva 40,90 % 

Javni zavod Sotočje Medvode 28,60 % 

Lokalna kulturna društva 20,00 % 

Lokalna turistična društva 16,40 % 

Zdravstveni dom Medvode 8,20 % 

drugo: 3,20 % 
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6.7 PARTICIPACIJA 

Spodbuden podatek je, da se 46,9 % anketirancev redno udeležuje volitev in referendumov. 

Manj interesa anketiranci kažejo za lokalno politiko, saj kar 89,4 % anketirancev ne spremlja 

sej občinskega sveta, prav tako anketiranci redko spremljajo odločitve sprejete na občinski 

ravni (34,3 %), 26,6 % jih odločitev sploh ne spremlja, 26,1 % pa spremlja le tiste, ki zadevajo 

njih.  
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Medtem pa se večina anketirancev (70 %) zaveda, da odločitve sprejete na občinski ravni 

vplivajo tudi na kvaliteto njihovega življenja. Preseneča tudi podatek, da si 37,7 % 

anketirancev želi biti bolj vključenih v lokalno politiko. 

 

 

 

Polovica anketirancev (51,6 %) ne ve, ali je v občini Medvode dovolj možnosti za vključevanje 

mladih v lokalno politiko. Po mnenju anketirancev bi k večji participaciji mladih v lokalni politiki 

prispevalo formiranje lokalnega mladinskega sveta in javne razprave ter okrogle mize.   
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Nekoliko presenetljiv je podatek, da 90,9 % anketirancev ne pozna spletnega orodja 

Parlameter, prav tako skoraj polovica (47,5 %) anketirancev ne ve kaj je participativni proračun 

»Sodeluj in glasuj!«. Po drugi strani je 40,9 % anketirancev sodelovalo pri participativnem 

proračunu. 

Ne prav spodbuden podatek je, da se 52,5 % anketirancev le nekajkrat letno udeležuje 

dogodkov in prireditev v Medvodah oziroma se redko vključujejo v javno življenje. 
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6.8 ZDRAVJE 

Večina anketirancev (80,5 %) meni, da je v občini Medvode dovolj možnosti za rekreacijo v 

prostem času. 

 

 

 

Več kot polovica (53,7 %) anketirancev meni, da so storitve Zdravstvenega doma Medvode 

dovolj dostopne mladim. Večina anketirancev (71,6 %) si ne želi dodatnih preventivnih 

programov s področja zdravja. Spodbuden je podatek, da velika večina anketirancev (90,5 %) 

ni pogosto izpostavljena vrstniškemu nasilju. Na drugi strani pa je zaskrbljujoče, da je kar 74,9 

% anketirancev pogosto pod stresom, vseeno pa se 59,7 % anketirancev ne bi udeležilo 

delavnic in programov za obvladovanje stresa. 
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V prostem času dnevno največ anketirancev (34,2 %) za digitalnimi napravami porabi 3 do 4 

ure dnevno ali pa več kot 4 ure dnevno (26,2 %). 
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6.9 INFORMIRANJE 

Rezultati ankete so pokazali, da večina anketirancev informacije išče preko socialnih omrežij 

in spletnih strani. 60,8 % anketirancev meni, da so informacije o možnostih zaposlovanja, 

izobraževanja, stanovanj, prostočasnih aktivnostih, mobilnosti v občini Medvode dovolj 

dostopne. 

 

 

 

Tudi v prihodnje si anketiranci želijo informiranja predvsem preko spleta, je pa kar 43,1 % 

anketiranih mladih izrazilo željo po plakatnih mest, ki bi bila namenjena informiranju mladih. 

 

 

 
Mnenje mladih je ključno za nadaljnji razvoj področja mladine v občini Medvode. Rezultati 

ankete so temeljna smernica pri določanju ukrepov in ciljev lokalne strategije za mlade. 
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Lokalna mladina je v anketi jasno ocenila prednosti in slabosti na mladinskem področju v 

Medvodah ter podala konkretne predloge, kako življenje mladih v Medvodah izboljšati. Z 

upoštevanjem mnenja mladih in zmožnosti Občine bo lahko Občina Medvode kakovostno 

razvijala področje mladine, hkrati pa mlade neposredno vključila v procese odločanja in jih 

motivirala za nadaljnjo participacijo v lokalnem okolju. 
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7. STRATEŠKI CILJI IN UKREPI  

7.1 MLADINSKO ORGANIZIRANJE IN PROSTI ČAS 

Strateški cilj 1.1: Zagotoviti več prireditev, ki jih mladi v občini Medvode najbolj iščejo 

(koncerti, zabave, športni dogodki, kino predstave). 

● Ukrep 1.1.1: Organizacija mesečnih koncertov in zabav v sodelovanju z lokalnimi 

izvajalci in mladinskimi organizacijami. 

Opis: Spodbujanje kulturnega in družabnega udejstvovanja mladih s pomočjo rednih 

dogodkov, ki vključujejo lokalne ustvarjalce in organizacije, s ciljem večje povezanosti 

skupnosti. 

Kazalnik: število mesečnih koncertov in zabav 

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode, Klub medvoških študentov 

● Ukrep 1.1.2: Povečanje števila športnih prireditev in tekmovanj, z vključitvijo lokalnih 

športnih društev in šol. 

Opis: Promocija zdravega življenjskega sloga in timskega duha z organizacijo raznolikih 

športnih dogodkov, namenjenih mladim različnih starosti in interesov. 

Kazalnik: število športnih prireditev in tekmovanj, ki so izvedene v sodelovanju s šolami 

in športnimi društvi 

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode, Klub medvoških študentov, OŠ Medvode, OŠ 

Preska, OŠ Simona Jenka Smlednik, OŠ Pirniče 

● Ukrep 1.1.3: Organizacija mesečnih kino večerov na prostem ali v večnamenskih 

prostorih. 

Opis: Uvedba dostopnih kulturnih vsebin za mlade skozi cenovno dostopne filmske 

večere, s poudarkom na druženju, kulturnem izobraževanju in aktualnih filmskih 

vsebinah. 

Kazalnik: število izvedenih kino večerov  

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode 

Strateški cilj 1.2: Povečanje možnosti za aktivno preživljanje prostega časa, predvsem za 

mlade z različnimi interesi. 

● Ukrep 1.2.1: Razvijanje kulturnih in ustvarjalnih delavnic (ples, umetnost, glasba), 

katerih izvedbo vodijo mladi mentorji. 

Opis: Spodbujanje ustvarjalnosti in samoiniciative pri mladih z vključevanjem v vodene 

delavnice, ki jih vodijo vrstniki ali mladi strokovnjaki. 

Kazalnik: število izvedenih kulturnih in ustvarjalnih delavnic pod vodstvom mladih 

mentorjev  

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode, Klub medvoških študentov 

● Ukrep 1.2.2: Spodbujanje mladih k sodelovanju v prostovoljskih aktivnostih, 

povezovanje z nevladnimi organizacijami. 

Opis: Krepitev družbene odgovornosti in občutka pripadnosti skozi prostovoljstvo, kjer 

mladi aktivno sodelujejo pri reševanju lokalnih izzivov. 

Kazalnik: število aktivnih mladih v prostovoljskih organizacijah, število sodelujočih pri 

prostovoljskih aktivnostih  
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Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode, Društvo tabornikov RDR Medvode, Občina 

Medvode (EPP) 

● Ukrep 1.2.3: Ustrezno upravljanje, promoviranje in razvijanje zunanje športne 

infrastrukture, ki je občanom na voljo za uporabo. 

Opis: Skrb za infrastrukturo in promocijo uporabe zunanjih športnih igrišč, fitnesov na 

prostem, trim steze Eko fit Bonovček, tekaške proge za tek smučeh Bonovec. 

Kazalnik: športna infrastruktura, ki je na voljo, število novozgrajene športne 

infrastrukture  

Nosilec: Občina Medvode, Javni zavod Sotočje Medvode 

Strateški cilj 1.3: Krepitev pogojev za delovanje mladinskih organizacij in pobud v občini. 

● Ukrep 1.3.1: Sprememba občinskega pravilnika za dodeljevanje sredstev mladinskim 

organizacijam. 

Opis: Prilagoditev pogojev in meril razpisov, da bodo bolj dostopni za mlade pobude in 

nevladne organizacije. 

Kazalnik: spremenjen pravilnik za dodeljevanje sredstev  

Nosilec: Občina Medvode 

● Ukrep 1.3.2: Povečanje sredstev na javnih razpisih za mladinske programe in 

projekte. 

Opis: Krepitev finančne podpore za projekte mladih, ki obravnavajo ključna področja, 

kot so kultura, participacija, zdravje in trajnost. 

Kazalnik: višina proračunskih sredstev na postavki »8.1.1.10 Mladinska dejavnost« 

Nosilec: Občina Medvode 

 

7.2 ZAPOSLITEV / ZAPOSLOVANJE MLADIH 

Strateški cilj 2.1: Povečati število priložnosti za zaposlitev mladih v občini Medvode. 

● Ukrep 2.1.1: Spodbujanje pripravništev in praks v sodelovanju z lokalnimi podjetji. 

Opis: Krepitev povezav med izobraževalnimi ustanovami in lokalnim gospodarstvom za 

pridobivanje praktičnih izkušenj mladih. 

Kazalnik: število pripravništev, število praks 

Nosilec: Občina Medvode, Klub medvoških študentov 

● Ukrep 2.1.2: Izdelava in redno posodabljanje javnega seznama gospodarskih 

subjektov v Medvodah, ki ponujajo zaposlitve in prakse za mlade. 

Opis: Vzpostavitev osrednje informacijske točke na spletu, kjer mladi hitro najdejo 

možnosti za zaposlitev ali prakso v lokalnem okolju. 

Kazalnik: vzpostavljen in redno ažuriran javni seznam subjektov  

Nosilec: Občina Medvode, Javni zavod Sotočje Medvode, Klub medvoških študentov 

● Ukrep 2.1.3: Organizacija informativnih dni in sejmov zaposlitve, s poudarkom na 

iskanju služb v občini Medvode. 

Opis: Neposredno povezovanje delodajalcev in mladih skozi dogodke, ki omogočajo 

predstavitev podjetij ter možnosti zaposlitve. 
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Kazalnik: število zaposlitvenih sejmov 

Nosilec: Občina Medvode, Klub medvoških študentov 

Strateški cilj 2.2: Povečanje informiranja o zaposlitvah mladih znotraj občine. 

● Ukrep 2.2.1: Povečanje dostopa do informacij o zaposlitvenih možnostih z rednim 

obveščanjem preko spletnih kanalov in plakatnih mest. 

Opis: Uporaba različnih komunikacijskih orodij za večjo obveščenost mladih o prostih 

delovnih mestih, projektih in priložnostih. 

Kazalnik: število objavljenih informacij o zaposlitvenih možnostih 

Nosilec: Občina Medvode, Javni zavod Sotočje Medvode, Klub medvoških študentov 

 

7.3 STANOVANJSKA POLITIKA 

Strateški cilj 3.1: Povečati dostopnost stanovanj za mlade v občini Medvode. 

● Ukrep 3.1.1: Redno objavljanje o možnostih pridobitve neprofitnih stanovanj glede 

na zmožnost Občine. 

Opis: Transparentno informiranje o razpisih in pogojih za dodelitev neprofitnih 

stanovanj, namenjenih mladim. 

Kazalnik: število objavljenih novic 

Nosilec: Občina Medvode 

● Ukrep 3.1.2: Izvajanje informativnih kampanj o možnostih za mladinske stanovanjske 

kredite in subvencije. 

Opis: Povečanje ozaveščenosti mladih o finančnih instrumentih, ki so jim na voljo za 

reševanje stanovanjskega vprašanja. 

Kazalnik: število kamnanj/posredovanih informacij 

Nosilec: Občina Medvode, Klub medvoških študentov, Javni zavod Sotočje Medvode 

● Ukrep 3.1.3: Povezovanje mladih z občinskimi organi za vzpostavitev več mladinskih 

stanovanjskih projektov. 

Opis: Spodbujanje participativnih oblik gradnje ali upravljanja stanovanjskih objektov, 

namenjenih mladim (npr. stanovanjske zadruge). 

Kazalnik: število mladinskih stanovanjskih projektov  

Nosilec: Občina Medvode 

 

7.4 MOBILNOST 

Strateški cilj 4.1: Povečati mobilnost mladih z izboljšanjem javnega prevoza in dostopnosti 

v nočnih urah. 

● Ukrep 4.1.1: Povečanje števila avtobusnih prevozov v večernih urah in ob koncih 

tedna. 

Opis: Omogočanje večje neodvisnosti mladih pri dostopu do dogodkov, izobraževanja 

ali dela tudi izven standardnega voznega reda. 

Kazalnik: število voženj v večernih urah, število voženj v večernih urah ob koncih tedna 
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Nosilec: Občina Medvode v sodelovanju s podjetjem Javno podjetje Ljubljanski potniški 

promet, d.o.o. in Družbo za upravljanje potniškega prometa, d.o.o.  

● Ukrep 4.1.2: Povečanje števila kolesarskih poti, razširitev mreže e-koles MEDVODeK 

in izboljšanje varnosti kolesarjenja v občini. 

Opis: Spodbujanje trajnostne mobilnosti z vzpostavitvijo varne in razvejane kolesarske 

infrastrukture, posebej za mlade uporabnike. 

Kazalnik: število kilometrov na novo urejenih in zgrajenih kolesarskih poti, število novih 

postajališč z e-kolesi, število dodatnih e-koles v mreži MEDVODeK   

Nosilec: Občina Medvode 

 

7.5 IZOBRAŽEVANJE 

Strateški cilj 5.1: Povečati dostopnost izobraževalnih priložnosti za mlade v občini Medvode. 

● Ukrep 5.1.1: Razvijanje dodatnih tečajev in delavnic za mlade, da pridobijo veščine, 

ki so potrebne za trg dela. 

Opis: Priprava mladih na sodoben trg dela s pomočjo programov neformalnega 

izobraževanja (npr. javno nastopanje, timsko delo, reševanje problemov). 

Kazalnik: število organiziranih tečajev in delavnic, število udeležencev tečajev in 

delavnic 

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode 

● Ukrep 5.1.2: Krepitev sodelovanja z izobraževalnimi ustanovami za organizacijo 

tečajev, ki temeljijo na potrebah mladih (programi za digitalne veščine, podjetništvo, 

komunikacija). 

Opis: Partnerstvo z izobraževalnimi institucijami za izvedbo vsebin, ki so usmerjene v 

razvoj kompetenc za prihodnost. 

Kazalnik: število izvajalcev/partnerjev pri organizaciji tečajev  

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode 

 

7.6 PARTICIPACIJA 

Strateški cilj 6.1: Spodbuditi mlade k večji vključenosti v lokalno politiko in odločanje. 

● Ukrep 6.1.1: Redno obveščanje mladih o možnostih sodelovanja v lokalni politiki, 

vključno z vključitvijo v občinske odbore. 

Opis: Povečanje vključenosti mladih v oblikovanje občinskih politik preko informacij in 

spodbud za aktivno sodelovanje. 

Kazalnik: število vključenih mladih v lokalno politiko 

Nosilec: Občina Medvode 

● Ukrep 6.1.2: Povečanje angažiranosti mladih v participativnem proračunu z 

organizacijo informativnih dogodkov in delavnic. 

Opis: Učenje demokratičnih procesov z neposrednim vključevanjem mladih v 

razporejanje občinskih sredstev. 
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Kazalnik: število sodelujočih mladih pri podajanju predlogov projektov za participativni 

proračun, število mladih, ki so glasovali pri participativnem proračunu  

Nosilec: Občina Medvode 

 

7.7 ZDRAVJE 

Strateški cilj 7.1: Povečati dostopnost in ozaveščenost o programih za obvladovanje stresa 

ter duševnega zdravja mladih. 

● Ukrep 7.1.1: Organizacija brezplačnih delavnic za obvladovanje stresa in duševnega 

zdravja, ob upoštevanju potreb mladih. 

Opis: Vzpostavitev varnih prostorov za pogovor, učenje tehnik sproščanja in 

čustvenega opismenjevanja. 

Kazalnik: število izvedenih delavnic, število mladih udeležencev na delavnicah  

Nosilec: Zdravstveni dom Medvode, Iniciativa za duševno zdravje Medvode, Javni zavod 

Sotočje Medvode 

● Ukrep 7.1.2: Spodbujanje sodelovanja mladih v športnih dejavnostih, ki pozitivno 

vplivajo na fizično in duševno zdravje. 

Opis: Širjenje dostopa do športnih programov kot preventivni ukrep za izboljšanje 

splošnega počutja mladih. 

Kazalnik: število sodelujočih mladih pri športnih dejavnostih  

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode 

● Ukrep 7.1.3: Povečanje dostopa do svetovalnih storitev v občini, bodisi na spletu 

bodisi v živo. 

Opis: Vzpostavitev ali razširitev dostopnih točk za psihološko podporo mladim, ob 

upoštevanju njihove zasebnosti in potreb. 

Kazalnik: dostopnost svetovalnih storitev, število uporabnikov storitev  

Nosilec: Zdravstveni dom Medvode, Iniciativa za duševno zdravje Medvode, Javni zavod 

Sotočje Medvode 

 

7.8 INFORMIRANJE 

Strateški cilj 8.1: Izboljšati dostopnost informacij o priložnostih za mlade v občini Medvode. 

● Ukrep 8.1.1: Krepitev spletnih komunikacijskih kanalov, vključno z rednimi obvestili 

preko socialnih omrežij in spletnih strani. 

Opis: Posodobitev digitalnih kanalov občine z mladim prijaznimi vsebinami, ki 

vključujejo novice, dogodke in možnosti sodelovanja. 

Kazalnik: število ustvarjenih novic za mlade 

Nosilec: Javni zavod Sotočje Medvode, Občina Medvode 

● Ukrep 8.1.2: Povečanje števila plakatnih mest za obveščanje mladih o priložnostih za 

zaposlitev, izobraževanje in prosti čas. 

Opis: Fizična prisotnost informacij na frekventnih lokacijah (šole, postajališča, športni 

centri), kjer se mladi zadržujejo. 
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Kazalnik: število zagotovljenih plakatnih mest/mest za informiranje  

Nosilec: Občina Medvode 

● Ukrep 8.1.3: Organizacija informativnih dogodkov, kjer se mladim predstavljajo 

možnosti za zaposlitev, izobraževanje in vključevanje v lokalno politiko. 

Opis: Neposreden stik z mladimi preko sejmov, predstavitev in okroglih miz, kjer lahko 

postavljajo vprašanja in dobijo relevantne informacije. 

Kazalnik: število izvedenih dogodkov 

Nosilec: Občina Medvode, Klub medvoških študentov, Javni zavod Sotočje Medvode 
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8. TERMINSKI NAČRT 

 Področje: MLADINSKO ORGANIZIRANJE IN PROSTI ČAS 
 

Strateški cilj 1.1: Zagotoviti več prireditev, ki jih mladi v občini Medvode najbolj iščejo 
(koncerti, zabave, športni dogodki, kino predstave). 

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

a) Ukrep 1.1.1: Organizacija mesečnih 
koncertov in zabav, v sodelovanju z lokalnimi 
izvajalci in mladinskimi organizacijami.  

x x x x x 

a) Ukrep 1.1.2: Povečanje števila športnih 
prireditev in tekmovanj, z vključitvijo lokalnih 
športnih društev in šol. 

  x x x x 

a) Ukrep 1.1.3: Organizacija mesečnih kino 
večerov na prostem ali v večnamenskih 
prostorih. 

× x x x x 

Strateški cilj 1.2: Povečanje možnosti za aktivno preživljanje prostega časa, predvsem pa 
mlade z različnimi interesi.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 1.2.1: Razvijanje kulturnih in 
ustvarjalnih delavnic (ples, umetnost, glasba), 
katerih izvedbo vodijo mladi mentorji.  

x x x x x 

Ukrep 1.2.2: Spodbujanje mladih k 
sodelovanju v prostovoljskih aktivnosti, 
povezovanje z nevladnimi organizacijami.  

 x x x x 

Ukrep 1.2.3: Ustrezno upravljanje, 
promoviranje in razvijanje zunanje športne 
infrastrukture, ki je občanom na voljo za 
uporabo.  

× × × × × 

Strateški cilj 1.3: Krepitev pogojev za delovanje mladinskih organizacij in pobud v občini.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 1.3.1: Sprememba občinskega 
pravilnika za dodeljevanje sredstev mladinskim 
organizacijam.  

 x x   
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Ukrep 1.3.2: Povečanje sredstev na javnih 
razpisih za mladinske programe in projekte.  

 x x x x 

 

Področje: ZAPOSLITEV / ZAPOSLOVANJE MLADIH  
 

Strateški cilj 2.1: Povečati število priložnosti za zaposlitev mladih v občini Medvode.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 2.1.1: Spodbujanje pripravništev in 
praks v sodelovanju z lokalnimi podjetji.  

 x x x x 

Ukrep 2.1.2: Izdelava in redno posodabljanje 
javnega seznama gospodarskih subjektov v 
Medvodah, ki ponujajo zaposlitve in prakse za 
mlade.  

  x x x x 

Ukrep 2.1.3: Organizacija informativnih dni in 
sejmov zaposlitve, s poudarkom na iskanju 
služb v občini Medvode.  

× × × × × 

Strateški cilj 2.2: Povečanje dostopa do informacij o zaposlitvenih možnostih z rednim 
obveščanjem preko spletnih kanalov in plakatnih mest.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 2.2.1: Povečanje dostopa do informacij 
o zaposlitvenih možnostih z rednim 
obveščanjem preko spletnih kanalov in 
plakatnih mest.  

 × x x x 

 

Področje: STANOVANJSKA POLITIKA 
 

Strateški cilj 3.1: Povečati dostopnost stanovanj za mlade v občini Medvode.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 3.1.1: Redno objavljanje o možnostih 
pridobitve neprofitnih stanovanj glede na 
zmožnost Občine.  

  × x x x 
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Ukrep 3.1.2: Izvajanje informativnih kampanj 
o možnostih za mladinske stanovanjske kredite 
in subvencije.  

 x x x x 

Ukrep 3.1.3: Povezovanje mladih z občinskimi 
organi za vzpostavitev več mladinskih 
stanovanjskih projektov.  

 x x x x 

 

Področje: MOBILNOST 
 

Strateški cilj 4.1: Povečati mobilnost mladih z izboljšanjem javnega prevoza in dostopnosti 
v nočnih urah.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 4.1.1: Povečanje števila avtobusnih 
prevozov v večernih urah in ob koncih tedna.  

  × x x x 

Ukrep 4.1.2: Povečanje števila kolesarskih 
poti, razširitev mreže e-koles MEDVODeK in 
izboljšanje varnosti kolesarjenja v občini.  

  x x x x 

 

Področje: IZOBRAŽEVANJE 
 

Strateški cilj 5.1: Povečati dostopnost izobraževalnih priložnosti za mlade v občini 
Medvode.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 5.1.1: Razvijanje dodatnih tečajev in 
delavnic za mlade, da pridobijo veščine, ki so 
potrebne za trg dela.  

 x x x x 

Ukrep 5.1.2: Krepitev sodelovanja z 
izobraževalnimi ustanovami za organizacijo 
tečajev, ki temeljijo na potrebah mladih 
(programi za digitalne veščine, podjetništvo, 
komunikacija).  

 x x x x 
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Področje: PARTICIPACIJA 
 

Strateški cilj 6.1: Spodbuditi mlade k večji vključenosti v lokalno politiko in odločanje.  

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 6.1.1: Redno obveščanje mladih o 
možnostih sodelovanja v lokalni politiki, 
vključno z vključitvijo v občinske odbore.   

 x    

Ukrep 6.1.2: Povečanje angažiranosti mladih 
v participativnem proračunu z organizacijo 
informativnih dogodkov in delavnic.   

×  x  x 

 

Področje: ZDRAVJE 
 

Strateški cilj 7.1: Povečati dostopnost in ozaveščenost o programih za obvladovanje stresa 
ter duševnega zdravja mladih.   

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 7.1.1: Organizacija brezplačnih 
delavnic za obvladovanje stresa in duševnega 
zdravja, ob upoštevanju potreb mladih.   

× × x x x 

Ukrep 7.1.2: Spodbujanje sodelovanja mladih 
v športnih dejavnostih, ki pozitivno vplivajo na 
fizično in duševno zdravje.   

x x x x x 

Ukrep 7.1.3: Povečanje dostopa do 
svetovalnih storitev v občini, bodisi na spletu 
bodisi v živo.  

 x x x x 

 

Področje: INFORMIRANJE 
 

Strateški cilj 8.1: Izboljšati dostopnost informacij o priložnostih za mlade v občini Medvode.   

oznaka / ukrep leto izvajanja 

2025 2026 2027 2028 2029 

Ukrep 8.1.1: Krepitev spletnih 
komunikacijskih kanalov, vključno z rednimi 
obvestili preko socialnih omrežij in spletnih 
strani.    

×  × x x x 
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Ukrep 8.1.2: Povečanje števila plakatnih mest 
za obveščanje mladih o priložnostih za 
zaposlitev, izobraževanje in prosti čas.    

 x ×   

Ukrep 8.1.3: Organizacija informativnih 
dogodkov, kjer se mladim predstavljajo 
možnosti za zaposlitev, izobraževanje in 
vključevanje v lokalno politiko.   

 x x x x x 

 

Za uspešno realizacijo zastavljenih ciljev oziroma ukrepov bo skupina, ki je oblikovala predlog 

Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2025 – 2029, pripravila izvedbeni načrt za 

posamezno koledarsko leto ter polletno spremljala realizacijo le teh.  
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10. PRILOGE 

Priloga 1:  

Pregled realizacije strateških ciljev in ukrepov Strategije za mlade v občini 

Medvode za obdobje 2020 - 2024 

UKREP NOSILEC REALIZACIJA 

Strateški cilj 1: spodbujanje formalnega izobraževanja mladih 

Ukrep 1.a: 
podeljevanje nagrad 
učencem, dijakom in 
študentom za izjemne 
dosežke  
 

Občina Medvode - Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom 
občine Medvode v letu 2021 (podeljena sredstva v višini 
24.608,11 EUR) 
- Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom 
občine Medvode v letu 2022 (porabljena sredstva v višini 
17.400 EUR) 
- Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom 
občine Medvode za leto 2023 (porabljena sredstva v višini 
22.540 EUR) 
- Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom 
občine Medvode za leto 2024 (porabljena sredstva v višini 
22.540 EUR) 
- Priznanja župana najuspešnejšim devetošolcem:  
2020: 46 priznanj  
2021: 35 priznanj  
2022: 47 priznanj 
2023: 30 priznanj 
2024: 41 priznanj 

Ukrep 1.b: zagotovitev 
opravljanja dijaških in 
študijskih praks za 
medvoške študente in 
dijake  
 

Občina Medvode in 
javni zavodi 

V šolskem letu 2020/2021 je bilo opravljeno 24 dijaških praks 
in 1 prostovoljsko dijaško delo ter 17 študentskih praks. V 
šolskem letu 2021/2022 je bilo opravljenih 16 dijaških praks in 
17 študentskih praks: 
- Knjižnica Medvode: 1 dijakinja prostovoljka 
- Javni zavod Sotočje:  
2 dijaka (smer gostinstvo in turizem) na opravljanju praktičnega 
usposabljanja v letu 2021 
1 dijak (smer gostinstvo in turizem) na opravljanju praktičnega 
usposabljanja v letu 2022 
V letu 2023 v Javnem zavodu Sotočje Medvode ni bilo 
praktičnega usposabljanja. 
- Vrtec Medvode: 
2020/2021: 20 dijakov, 2 študenta 
2021/2022: 15 dijakov, 3 študenti 
2022/2023: 18 dijakov, 1 študent 
2023: 17 dijakinj, 2 študentki 
- Knjižnica Medvode: 
2021: 2 dijakinji, 1 študentka 
Prostovoljstvo Gimnazija KR – 1 dijakinja 
- OŠ Medvode: 
2021: 4 študenti 
2022: 7 študentov 
2023: 4 študentke 
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- OŠ Pirniče 
2023: 4 študenti 
- OŠ Preska: 
2021: 2 študenta 
2022: 2 študenta 
2023: 4 študenti, 1 dijak rač. 
- OŠ Simona Jenka: 
2021: 8 študentov 
2022: 5 študentov 
2023: 3 študenti 
- ZD Medvode:  
2022: 3 dijaki zdravstvene nege 
2023: 2 študentki, 2 dijaka 

Ukrep 1.c: 
sofinanciranje regijske 
štipendijske sheme  
 

Občina Medvode, 
Regionalna razvojna 
agencija urbane 
regije, podjetja s 
sedežem v občini 
Medvode 

Proračun OM 2022: 
1.4.1.17 Projekti ljubljanske urbane regije 6.900 EUR 
Štipendijska shema RRA LUR: 
2020/21 – 2 štipendiji (2 delodajalca) 
2021/22 – 0 

Strateški cilj 2: podpora programom neformalnega izobraževanja 

Ukrep 2.a: 
sofinanciranje 
programov 
neformalnega 
izobraževanja 

Javni zavod Sotočje, 
Občina Medvode, 
Knjižnica Medvode 

V letih 2021 in 2022 je Občina Medvode sofinancirala programe 
neformalnega izobraževanja, ki jih je v mladinskem centru 
izvajal Javni zavod Sotočje Medvode:  
- št. mladih programi ESE 2021: 3 
- št. mladih programi ESE 2022: 4 
- št. mladih programi ESE 2023: 4 
- št. mladih programi ESE 2024: 4 
- št. mladih programi CPM 2021: 160 
- št. mladih programi CPM 2022: 160 
- št. mladih programi CPM 2023: 160 
- št. mladih programi CPM 2024: 160 
- št. mladih programi IDZ 2022: 10 
- št. mladih programi IDZ 2023: 12 
- št. mladih programi IDZ 2024: 15 
- št. mladih jezikovni tečaji 2021: 31 
- št. mladih jezikovni tečaji 2022: 23 
- št. mladih jezikovni tečaji 2023: 15 
- št. mladih jezikovni tečaji 2024: 12 
- št. mladih potopisna predavanja 2021: 2 
- št. mladih potopisna predavanja 2022: 6  
- št. mladih potopisna predavanja 2023: 4 
- št. mladih potopisna predavanja 2024: 2 
- št. mladih potopisna predavanja 2025: 2 
- št. mladih delavnice projekta MOBI 2021: 14 
- št. mladih delavnica projekta MOBI 2022: 10 

Ukrep 2.b: 
nagrajevanje mladih, 
ki s svojim delom, 
prostovoljstvom, 
znanjem, dosežki in 

Občina Medvode - Mladi up Medvod 2021: Luka Ilinčič in Nika Zorič 
- Mladi up Medvod 2022: Kaja in Sara Bukovšak 
- Mladi up Medvod 2023: Andraž Babšek 
- Mladi up Medvod 2024: Nace Guzelj in Ana Veber 
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podobno, izstopajo v 
skupnosti 

Strateški cilj 3: spodbujanje zaposlovanja mladih  

Ukrep 3.a: izvajanje 
aktivnega svetovanja 
mladim pri iskanju 
zaposlitve  

Javni zavod Sotočje, 
Občina Medvode 

Javni zavod Sotočje Medvode je v sklopu izvajanja Podjetniške 
šole 1, 2 in 3 nudil svetovanje pri karierni usmeritvi mladim 
udeležencem.  
Št. udeležencev podjetniških šol: 43 

Ukrep 3.b: 
sofinanciranje 
programov strokovnih 
izvajalcev usposabljanj 
mladih za podjetništvo  
 

Javni zavod Sotočje, 
Občina Medvode 

- Podjetniška šola 1: Od ideje do podjetja (april-maj 2022) 
Št. udeležencev: 16 
- Podjetniška šola 2: Prodajaj kot nor (oktober 2022) 
Št. udeležencev: 20 
- Podjetniška šola 3: Razvoj poslovne ideje (oktober 2023): 7 
Vrednost sofinanciranja: 
Občina Medvode je 2.250 EUR za izvedbo podjetniških šol. 
- Pomoč pri iskanju zaposlitve prostovoljcem ESE, ki so ostali v 
Sloveniji po izvedenem projektu: francoza Julien Sonntag in 
Nico Pressez, latvijka Ausma Cirulniece, grkinja Virginia Kritikaki 

Ukrep 3.c: podpora 
odpiranju novih 
delovnih mest  
 

Občina Medvode - V letih 2020, 2021, 2022 in 2023 objavljen  javni razpis za 
dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja malega 
gospodarstva v občini Medvode.  
- Ukrep 1.č: 
PONI LUR – podjetno nad izzive 
RRA LUR V letu 2021 in 2022 so bili vključeni v projekt PONI LUR 
3 naši občani. V 2020 pa še 1 občan. 

Ukrep 3.č: srečanje 
uspešnih podjetnikov 
in mladih  
 

Javni zavod Sotočje, 
lokalna podjetja 

Okrogla miza z uspešnimi slovenskimi podjetniki: D. Černjak, J. 
Jezeršek, J. Pangos, M. Sporiš, V. Vučković (20. 4. 2022): Iz sanj 
v svoje podjetje  
Št. udeležencev: 50 

Ukrep 3.d: zagotovitev 
opravljanja 
pripravništev  
 

Občina Medvode, 
javni in zasebni 
zavodi, lokalna javna 
podjetja 

- ZD Medvode: 
2023 – 3 pripravniki 
- Vrtec Medvode:  
2022/23 – 1 pripravnica 
2023/24 – 1 pripravnica 
- OŠ Medvode: 
2021 – 1 pripravnica 
2023 – 1 pripravnica 
- OŠ Pirniče: 
2023 – 0 
- OŠ Preska: 
2023 – 0 
- OŠ Simona Jenka: 
2021 – 1 pripravnik 
2022 – 1 pripravnik 
2023 – 1 pripravnik 

Strateški cilj 4: prednostno kategoriziranje mladih in subvencioniranje najemnin 

Ukrep 4.a: prednostno 
kategoriziranje mladih 
in mladih družin pri 
razpisu za 

Občina Medvode - Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem 
(prednostno kategoriziranje mladih in mladih družin)  
(7. 10. 2021) 
- Na prednostno listo so bili uvrščeni 2 mlada in 7 mladih družin. 
V letu 2022 je bilo 1 stanovanje dodeljeno mladi družini. 
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dodeljevanje 
neprofitnih stanovanj  

Ukrep 4.b: 
Subvencioniranje 
neprofitnih najemnin 
za mlade  
 

Center za socialno 
delo 

X – preneseno na državo 
Subvencioniranje neprofitnih 
najemnin za mlade: 
2021: 3 
2022: 4 

Obnova in priprava 
stanovanja za vselitev 

Občina Medvode Ureditev novega občinskega stanovanja v letu 2023. 
Stanovanje je oddano v najem mladi družini na podlagi 
izvedenega javnega razpisa, kot to določata Stanovanjski zakon 
in Pravilnik o oddaji neprofitnih stanovanj v najem.  

Strateški cilj 5: vzpostavitev celostne informacijske sheme za mlade  

Ukrep 5.a: postavitev 
tabel oziroma oglasnih 
desk, namenjenih 
izključno oglaševanju 
mladinskih programov 
v Medvodah.  

Občina Medvode, 
Javni zavod Sotočje 
Medvode 

Ni bilo realizirano. 
OM je v iskanju možnih lokacij in načina oglaševanja, ki bo 
usklajen z Odlokom o oglaševanju in plakatiranju 

Ukrep 5.b: objavljanje 
člankov v reviji 
Sotočje, namenjenih 
mladinskim 
programom in 
aktivnostim v 
Medvodah  

Javni zavod Sotočje 
Medvode, izvajalci 
mladinskih 
programov v občini 

Št. objav v reviji Sotočje v letu 2021: 9 
Št. objav v reviji Sotočje v letu 2022: 3 
Št. objav v reviji Sotočje v letu 2023: 8 
Št. objav v reviji Sotočje v letu 2024: 7 
 
 

Ukrep 5.c: objavljanje 
informacij za mlade na 
spletni strani Občine 
Medvode  

Občina Medvode Informacije so bile objavljene, realizirana je bila izdelava 
posebnega zavihka VSEBINE ZA MLADE za informiranje mladih: 
https://www.medvode.si/objava/72297 

Strateški cilj 6: zagotovitev infrastrukture in sofinanciranje izvajanja programov dnevnih centrov in 
medgeneracijskih projektov  

Ukrep 6.a: zagotovitev 
dodatne infrastrukture 
za izvajanje 
programov dnevnih 
centrov  
 

krajevne skupnosti, 
Javni zavod Sotočje 

- Odprtje in delovanje dislocirane enote v KS Smlednik v 
novembru 2021 
- Odprtje in delovanje dislocirane enote v KS Sora in v maju 
2022 
- Odprtje in delovanje dislocirane enote na Topolu in v Preski v 
letu 2023 
- Odprtje dislocirane enote učne pomoči na mansardi 
Kulturnega doma Medvode v letu 2023 

Ukrep 6.b: 
zagotavljanje 
sofinanciranja 
izvajanja dnevnih 
centrov  
 

Občina Medvode, 
Javni zavod Sotočje 

Javni zavod Sotočje Medvode je preko razpisa Urada za mladino 
za sofinanciranje mladinskih programov zagotovil sredstva in 
program za delovanje dnevnih centrov. 
Vrednost sofinanciranja Občine Medvode za leto 2021 je bila 
3.600 EUR, za leto 2022 5.020 EUR, za leto 2023 10.662 EUR. 
Št. udeležencev 2021: 32 
Št. udeležencev 2022: 23 
Št. udeležencev 2023: 75 
Št. udeležencev 2024: 86 

Ukrep 6.c: finančna in 
prostorska podpora za 

Občina Medvode, JZ 
Sotočje Medvode 

- Občina Medvode je bila skupaj s partnerjema Javni zavod 
Sotočje Medvode in DEOS Medvode vključena v 
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izvajanje 
medgeneracijskih 
projektov  
 

medgeneracijski projekt LAS – Zapeljemo vas. V letu 2021 je za 
projekt zagotovila 1.742 EUR, za leto 2022 pa 1.875 EUR.  
- Projekt učenja IKT, ki ga je Javni zavod Sotočje na področju 
socialnih storitev začel izvajati v novembra 2022. 

Ukrep 6.č: mladinski 
programi v okviru 
programa Evropska 
prestolnica kulture 
leta 2025 (EPK 2025)  

Občina Medvode Ni bilo realizirano. Kandidatura MO Ljubljana ni bila sprejeta.  

Strateški cilj 7: povečanje mobilnosti  

Ukrep 7.a: 
vzpostavitev javnega 
prevoza v nočnih urah 
ob koncih tedna  

Občina Medvode Ni bilo realizirano. LPP – negativno poslovanje 

Ukrep 7.b: postavitev 
stojal za kolesa ob 
avtobusnih postajah  
 

Občina Medvode Izposoja e-koles Medvodek z naslednjimi lokacijami:  
- Tržnica Medvode, 4 priklopna mesta 
- Železniška postaja Medvode (* aktivirana bo v naslednjih 
dneh), 5 priklopnih mest, 
- Svetje (pri zdravstvenem domu), 3 priklopna mesta, 
- Preska (pri pokopališču), 3 priklopna mesta. 

Evropski teden 
mobilnosti 
 

Občina Medvode - Popusti pri servisu koles 
- Popusti pri najemu Kolesa – čolna Zbiljsko jezero 
- Brezplačen servis koles v letu 2023, v času ETM 

Projekt Približajmo 
Polhograjce 

Občina Medvode Občina Medvode je v letu 2024 s projektom Približajmo 
Polhograjce pričela z brezplačnimi vikend avtobusnimi prevozi 
na relaciji Medvode - Polhograjci. V pilotnem obdobju, ki traja 
do 30. 5. 2025 bo tako ob koncu tedna 16 sedežni avtobus, ki 
ima tudi možnost prevoza koles večkrat dnevno izpred Športne 
dvorane Medvode vozil do Topola pri Medvodah, na svoji poti 
pa bo avtobus ustavljal na več postajališčih. 

Strateški cilj 8: zagotavljanje ustrezne infrastrukture za delovanje mladinskega centra 

Ukrep 8.a: Občina 
Medvode zagotovi 
ustrezno 
infrastrukturo za 
delovanje mladinskega 
centra  

Občina Medvode Občina Medvode je zagotovila ustrezno infrastrukturo za 
delovanje mladinskega centra in sicer v prostorih Kluba Jedro. 

Ukrep 8.b: 
zagotavljanje 
sofinanciranja 
mladinskih programov 
in projektov  
 

Občina Medvode - Občina Medvode je zagotovila sofinanciranje mladinskih 
programov in projektov v skladu z letnimi načrti Javnega zavoda 
Sotočje Medvode  
- Javni razpis za sofinanciranje otroških in mladinskih 
programov v občini Medvode v letu 2021 (podeljena sredstva v 
višini 8.302,49 EUR) 
- Javni razpis za sofinanciranje otroških in mladinskih 
programov v občini Medvode v letu 2022 podeljena sredstva v 
višini 9.500 EUR) 
- Javni razpis za sofinanciranje otroških in mladinskih 
programov v občini Medvode v letu 2023 podeljena sredstva v 
višini 10.000 EUR) 
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- Javni razpis za sofinanciranje otroških in mladinskih 
programov v občini Medvode v letu 2024 podeljena sredstva v 
višini 14.999,86 EUR) 
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Priloga 2: 

Anketni vprašalnik za mlade 

SISTEMSKI PODATKI 
 

1. Starost: _______________  

2. Spol: Ženski Moški Drugo 

3. Naselje / kraj bivanja: 

Belo 
Brezovica pri Medvodah 
Dol 
Dragočajna 
Golo Brdo 
Goričane 
Hraše 
Ladja 
Medvode (center, Preska, Svetje) 
Moše 
Osolnik 
Rakovnik 
Seničica 
Setnica - del 
Smlednik 
Sora 
Spodnja Senica 
Spodnje Pirniče 
Studenčice 
Tehovec 
Topol pri Medvodah 
Trnovec 
Valburga 
Vaše 
Verje 
Vikrče 
Zavrh pod Šmarno goro 
Zbilje 
Zgornja Senica 
Zgornje Pirniče 
Žlebe 
Drugo:________ 
 

4. Status: 

a) dijak/inja 

b) študent/ka 

c) zaposlen/a 

d) samozaposlen/a 
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e) nezaposlen/a 

f) drug status: ______________________________ 

 
MLADINSKO ORGANIZIRANJE IN PROSTI ČAS 

 

5. Ali si član/članica katere mladinske organizacije, organizacije za mlade, športnega kluba, 

kulturnega društva ali katere druge organizacije, ki deluje v Medvodah?  

a) ne 

b) da, član/ica sem v naslednjih organizacijah 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

6. Katerih mladinskih dogodkov na območju občine Medvode se udeležuješ (možnih je več 

odgovorov)? 

a) koncertov in zabav 

b) športnih dogodkov 

c) dogodkov, ki jih organizira društvo katerega član sem 

d) kulturnih prireditev 

e) kino predstav 

f) izobraževanj / delavnic/ seminarjev 

g) potopisnih predavanj 

h) drugo: ________________________________________________________________ 

 

7. Katerih prostočasnih aktivnosti v Medvodah po tvojem mnenju manjka (možnih je več 

odgovorov)? 

a) koncertov in zabav 

b) športnih dogodkov 

c) kulturnih prireditev 

d) kino predstav 

e) izobraževanj / delavnic / seminarjev /  

f) prostočasnih aktivnosti v Medvodah je dovolj 

g) drugo: ________________________________________________________________ 

 

ZAPOSLITEV 

8. Kakšen je tvoj zaposlitveni status? 
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a) sem dijak/inja ali študent/ka in ne delam 

b) sem dijak/inja ali študent/ka in delam preko študentskega servisa 

c) sem redno zaposlen/a za določen čas 

d) sem redno zaposlen/a za nedoločen čas 

e) sem brezposeln/a 

f) sem samozaposlen/a 

g) delam preko podjemnih / avtorskih pogodb 

Če si brezposeln/a: Ali aktivno iščeš delo? 

a) Iščem, vendar ne dobim 

b) Iščem, vendar sem premalo kvalificiran/a 

c) Iščem občasno 

d) Ne 

e) Drugo:______________________________________________________ 

 

9. Kakšno delo ali zaposlitev bi sprejel/a? 

a) ustrezno moji izobrazbi 

b) nižje od moje izobrazbe 

c) kakršnokoli 

 

10. Ali bi se zaradi možnosti zaposlitve drugje (sosednje občine, druge regije, tujina) izselil/a 

iz občine Medvode? 

a) da 

b) ne 

11. Ali si želiš najti zaposlitev na območju občine Medvode? 

a) da 

b) ne 

c) vseeno 

d) sem že zaposlen v občini Medvode 

12. Ali se ti zdi, da je občina Medvode podjetništvu prijazno okolje? 

a) da 

b) ne 

13. Bi se v Medvodah udeležil/a delavnic na temo podjetništva? 

a) da 

b) ne 
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14. Si že slišal/a za Podjetniško šolo, ki je potekala v mladinskem centru Klub Jedro, v 

Medvodah? 

a) da 

b) ne 

15. Ali meniš, da imaš dovolj informacij o zaposlovanju v občini Medvode? 

a) da 

b) ne 

16. Na kakšen način iščeš informacije o zaposlitvah? 

a) preko Zavoda za zaposlovanje 

b) preko študentskega servisa 

c) preko agencij za posredovanje del 

d) preko socialnih omrežij 

e) preko poznanstev 

f) jih ne iščem 

g) drugo 

17. S katerimi ukrepi na občinski ravni bi po tvojem mnenju olajšali zaposlovanje mladih v 

občini Medvode? 

a) dostopen seznam gospodarskih subjektov v občini Medvode in njihovi dejavnosti 

b) omogočeno pripravništvo oziroma pridobivanje praktičnih delovnih izkušenj za mlade 

c) nagrada podjetnikom za zaposlovanje mladih 

d) kadrovska štipendijska shema za občino Medvode 

e) s svetovanjem o možnostih zaposlovanja v Medvodah  

f) drugo: _________________________________________________________ 

 

STANOVANJSKA POLITIKA 

18. Kakšna je tvoja trenutna ureditev bivanjskih razmer? 

a) stanujem pri starših / skrbnikih 

b) stanujem v stanovanju / hiši staršev, vendar brez staršev 

c) stanujem v zasebnem najemnem stanovanju 

d) stanujem v neprofitnem najemnem stanovanju 

e) stanujem v lastnem stanovanju / lastni hiši 

f) stanujem pri partnerju / partnerki 

g) sem dijak/inja oziroma študent/ka  in med tednom bivam izven domačega kraja 

h) drugo: ________________________________________________ 
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19. Ali si s svojim trenutnim bivanjskim statusom zadovoljen/a? 

a) da 

b) ne 

20. Kakšna je po tvojem mnenju stanovanjska situacija mladih v medvoški občini na lestvici 

od 1 do 5, (kjer 1 pomeni zelo slaba, 5 pa zelo dobra)?  

 

5 - zelo dobra 

4 - dobra 

3 - zadovoljiva 

2 - slaba 

1 - zelo slaba 

21. Ali poznaš kakšne ukrepe države ali občine, ki bi ti lahko pomagali pri urejanju 

stanovanjskega vprašanja? 

a) da 

b) ne 

Če si odgovoril/a z »da«: Naštej ukrepe, ki jih poznaš:  

 

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

22. Kakšne so po tvojem mnenju rešitve in potrebne spremembe na področju stanovanjske 

politike v Medvodah, ki bi mladim olajšale pot do stanovanja? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

__________________________________________ 

 

MOBILNOST 

23. Katero prevozno sredstvo najpogosteje uporabljaš za prevoz v šolo, na delovno mesto ali 

na prostočasne aktivnosti? 

a) hodim peš 

b) kolo 

c) skiro 

d) javni prevoz 

e) avtomobil - kot voznik 

f) avtomobil - kot sopotnik  

g) drugo: _______________________________________________________ 
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24. S kakšnim namenom najpogosteje uporabljaš javni prevoz? 

a) za prevoz v šolo, na študij, v službo 

b) za obisk prostočasnih aktivnosti 

c) nikoli ne uporabljam javnega prevoza 

d) drugo: ________________________________________________________________ 

 

25. Ali je cena javnega prevoza glede na tvoje finančne zmožnosti sprejemljiva? 

 

a) da 

b) ne 

26. Kako bi ocenil/a stanje prometne infrastrukture (ceste, kolesarske poti, pešpoti, mostovi 

in brvi, podhodi, avtobusna postajališča, idr.) v občini na lestvici od 1 do 5, (kjer 1 pomeni 

zelo slabo, 5 pa zelo dobro)? 

5 - zelo dobro 

4 – dobro 

3 – zadovoljivo 

2 – slabo 

1 – zelo slabo 

 

27. Kako bi ocenil/a stanje kolesarske infrastrukture v občini na lestvici od 1 do 5, (kjer 1 

pomeni zelo slabo, 5 pa zelo dobro)? 

 

5 - zelo dobro 

4 – dobro 

3 – zadovoljivo 

2 – slabo 

1 – zelo slabo 

28. S katerimi ukrepi na občinski ravni bi po tvojem mnenju lahko zmanjšal uporabo osebnih 

vozil (avtomobil, motor itd.) mladih v medvoški občini?   

a) ureditev kolesarskih stez 

b) sistem izposoje koles 

c) organizacija prevoza ob prireditvah 

d) več avtobusnih linij, ki vozijo tudi ponoči (katerih in kdaj): _________________ 

e)drugo:__________________________________________________________ 
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IZOBRAŽEVANJE 

29. Katere organizacije po tvojem mnenju v občini Medvode nudijo največ možnosti za 

neformalno izobraževanje (pridobivanje znanj, spretnosti in veščin izven šolskih dejavnosti) 

mladih (možnih je več odgovorov)?  

 

a) Knjižnica Medvode 

b) Javni zavod Sotočje Medvode 

c) Zdravstveni dom Medvode 

d) Lokalna mladinska društva (taborniki, KMŠ, Amulet D20, skavti) 

e) Lokalna kulturna društva 

f) Gasilska društva 

g) Lokalna turistična društva 

h) drugo: _________________ 

 

30. Kako pogosto se udeležuješ programov neformalnega izobraževanja v občini Medvode? 

a) dnevno 

b) tedensko 

c) večkrat mesečno 

d) enkrat mesečno 

e) nekajkrat letno 

f) nikoli 

 

31. Ali meniš, da bi v medvoški občini lahko izboljšali možnosti oz. ponudbo za dodatno 

pridobivanje znanj, spretnosti in veščin za mlade?  

a) da 

b) ne 

Če si odgovoril z »da«, na kakšen način: 

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

 

PARTICIPACIJA  

32. Ali se udeležuješ volitev in referendumov? 

a) vedno 

b) skoraj vedno 
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c) redko 

d) nikoli – Če nikoli: zakaj:________________ 

 

33. Ali spremljaš seje občinskega sveta Občine Medvode? 

a) da 

b) ne 

34. Kako pogosto spremljaš odločitve, sprejete na občinski ravni? 

a) redno 

b) spremljam tiste, ki zadevajo mene 

c) redko 

d) ne spremljam 

35. Ali meniš, da odločitve, sprejete na občinski ravni, tako ali drugače zadevajo tudi tebe? 

a) da 

b) ne 

c) ne vem 

36. Ali si želiš biti bolj vključen/a v sprejemanje odločitev občinske politike? 

a) da 

b) ne 

c) ne vem 

37. Ali meniš, da je v občini Medvode na voljo dovolj možnosti za vključevanje mladih v 

lokalno politiko? 

a) da 

b) ne 

c) ne vem 

38. Katere od možnosti lahko po tvojem mnenju prispevajo k vključevanju mladih v 

sprejemanje odločitev na občinski ravni (možnih več odgovorov)? 

a) formiranje lokalnega mladinskega sveta 

b) javne razprave, okrogle mize 

c) civilne iniciative 

d) spletno orodje Parlameter 

e) participativni proračun Sodeluj in glasuj 

f) drugo: _________________________  
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39. Ali poznaš spletno orodje Parlameter za spremljanje dela v občinskem svetu Občine 

Medvode? 

a) da 

b) ne 

 

 

40. Ali veš kaj je participativni proračun »Sodeluj in glasuj« v Občini Medvode? 

a) da 

b) ne 

41. Si sodeloval/a pri participativnem proračunu »Sodeluj in glasuj«? 

a) da 

b) ne 

_____________________________________________________________ 

42. Kako pogosto se vključuješ v javno življenje v Medvodah, npr. se udeležuješ različnih 

prireditev? 

a) dnevno 

b) tedensko 

c) večkrat mesečno 

d) enkrat mesečno 

e) nekajkrat letno 

f) nikoli 

 

ZDRAVJE 

43. Ali se ti zdi, da je v medvoški občini dovolj možnosti za rekreacijo v prostem času? 

a) da 

b) ne – Če ne: Kaj predlagaš?___________________________ 

44. Ali meniš, da so storitve Zdravstvenega doma Medvode (osebni zdravnik, zobozdravnik, 

fizioterapevt, pediater, laboratorij, itd.) dovolj dostopne mladim? 

a) da 

b) ne 

c) ne vem 
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45. Ali si želiš več preventivnih programov na področju zdravja? 

a) da 

b) ne 

Če si odgovoril z da, napiši katerih: 

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

46. Si pogosto izpostavljen/a vrstniškemu nasilju? 

a) da  

b) ne 

47. Ali meniš, da si večkrat pod stresom v vsakodnevnem življenju? 

a) da 

b) ne 

48. Bi se udeležil delavnic za obvladovanje stresa? 

a) da 

b) ne 

49. Koliko ur dnevno v svojem prostem času uporabljaš digitalne naprave (računalnik, 

mobitel, tablica)? 

a) manj kot 1 uro 

b) 1 do 2 uri 

c) 2 do 3 ure 

d) 3 do 4 ure 

e) 4 ali več 

 

INFORMIRANJE 

50. Na kakšen način iščeš naslednje informacije; o možnostih zaposlovanja, izobraževanja, 

stanovanj, prostočasnih aktivnostih, mobilnosti?  

a) socialna omrežja 

b) spletne strani 

c) občinsko glasilo Sotočje 

d) TV Medvode 

e) portal mojaobcina.si 

f) TIC Medvode 
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g) z obiskom institucij, ki podajajo tovrstne informacije 

h) po elektronski pošti (različne mailing liste) 

i) drugo: ____________________________________ 

51. Ali meniš, da so informacije o možnostih zaposlovanja, izobraževanja, stanovanj, 

prostočasnih aktivnostih, mobilnosti v občini Medvode dovolj dostopne? 

a) da 

b) ne - Če ne: Kaj predlagaš?_______________ 

52. Kje oz. kako naj se po tvojem mnenju objavljajo informacije o mladinskem dogajanju?  

a) socialna omrežja 

b) spletne strani 

c) občinsko glasilo Sotočje 

d) plakatna mesta  

e) portal mojaobcina.si 

f) TIC Medvode 

g) TV Medvode 

h) drugo: ____________________________________ 

Želiš dodati kakšen svoj komentar, idejo, zamisel? 

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

Hvala za tvoj čas in prispevek k oblikovanju Strategije za mlade v Medvodah! 

 


